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OSER LE NOIR
Les caisses en bois noir 
deviennent un must-have 
pour dresser des buffets « 
branchés » au look vintage.

p. 212

Paroi de protection buffet Bradano p. 187
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Pour un buffet bien présenté et attractif, misez sur la 
diversité et l’originalité. Nos systèmes de buffet s’adaptent 
à vos besoins pour mettre en scène vos créations 
culinaires avec style. 

NOTRE

conseil
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FT30108701

FT30108702

FT30108704

FT30108702;  
FT30110270

FT30108703

FT30025915

FT30025914

FT30025913

FT30045322

FT30030680

FT30002394

FT30002395

FT30002399

FT30030681

FT30002393

FT30002397

FT30044430

FT30030679; FT30030763

FT10006307; FT10006306

FT10006309; FT10006308

Bac plastique Anza: FT30108696; 
Bloc réfrigéré Avisio: FT30108712; 

Bac plastique Anza: FT30108698; 
Bloc réfrigéré Avisio: FT30108711;

Bac plastique Anza: FT30108697; 
Bloc réfrigéré Avisio: FT30108713; 

Bac plastique: FT30023831; Bloc 
réfrigéré: FT30033031; Accumu- 
lateur de chaud: FT30033032

Bac plastique: FT10030202; Bloc 
réfrigéré: FT10006338; Accumu- 
lateur de chaud: FT30033033

Bac plastique: FT10030203; Bloc 
réfrigéré: FT10006338; Accumu- 
lateur de chaud: FT30033033

Bac plastique: FT10030204; Bloc 
réfrigéré: FT10006338; Accumu- 
lateur de chaud: FT30033033

FT30023831

FT10030202

FT10030203
FT10030204

FT10039327, FT10049682, 
FT30033028, FT10006144

FT10039330, FT10049756, 
FT30033026, FT10006145

FT30033051, FT30033052

FT30047067, FT30047066

Empilable

Module de base GN 1/2

Module de base GN 1/1

Module de base GN 2/4

Module de base GN 1/1  
Socle

Présentoir de buffet

Module de base GN 1/2

Module de base GN 1/1

Module de base GN 1/1

Présentoir de buffet 

Module de base GN 1/2

Module de base GN 1/1

Module de base GN 1/1

Présentoir 

Module de base bas GN 1/2

Module de base GN 1/1

Module de base haut GN 1/1

Présentoir de buffet 

Module de base bas GN 1/2

Module de base GN 1/1

Module de base GN 1/1

GN 1/2 4.6 cm

GN 1/1 4.6 cm

GN 2/4 4.6 cm

GN 1/2 6.8 cm

GN 1/1 6.8 cm

GN 1/1 10 cm

GN 1/1 15 cm

GN 1/2 6.8 cm

GN 1/1 6.8 cm

GN 1/1 10 cm

GN 1/1 15 cm

Ø 14 cm Verre, mélamine, 
Inox

Ø 23 cm Verre, mélamine, 
Inox

Gobelet à couverts   
8.5 cm, 13 cm

Couvercle roll-top ,  
GN 1/2, GN 1/1

Passe au lave-vaisselle
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Modules 
de base :

Bac plastique indispensable,  
à commander avec le module de base.

Buffet & traiteur

Natchez 
p. 188

Montana chêne naturel 
p. 189

Fundale / Fundale 
p. 189

Portland 
p. 188

Ardenna 
p. 186

EXEMPLES DE 
COMBINAISONS
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57.5x37x27.7 cm (LxlxH)
FT30067084
GN 1/1
270,00

VEGA
Set fraîcheur Natchez Inox GN 1/1
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en 
contreplaqué d’épicéa et de sapin huilé avec effet vieilli 
(hauteur 8,8 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à 70°C), d’un bloc réfrigéré 
en polypropylène, d’un plat de présentation empilable en 
inox 18/8 et d’un couvercle roll-top rectangulaire en tritan 
(copolyester) garanti sans bisphénol A et avec système 
d’ouverture et de fermeture silencieux. Le plat de présentation 
passe au lave-vaisselle (pas les autres pièces). 

57.5x37x50.8 cm (LxlxH)
FT30067229
GN 1/1
370,00

VEGA
Distributeur de jus de fruits  
Natchez Double GN 1/1
Distributeur de jus de fruits composé d’un module de base 
GN 1/1 en contreplaqué d’épicéa et de sapin huilé avec effet 
vieilli (hauteur 8,8 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C) et d’un distributeur 
double en inox 18/10 et en acrylique, avec 4 blocs réfrigérés 
inclus (2 intégrés aux couvercles et 2 à disposer dans la base 
du distributeur). Contenance 2 x 4 L. La base avec égouttoir 
passe au lave-vaisselle (pas les autres pièces). 

57.5x37x65 cm (LxlxH)
FT30067112
GN 1/1
360,00

VEGA
Distributeur de céréales  
Natchez Double GN 1/1
Distributeur de céréales composé d’un module de base GN 
1/1 en contreplaqué d’épicéa et de sapin huilé avec effet 
vieilli (hauteur 8,8 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C) et d’un distributeur 
double en inox 18/10 et en tritan (copolyester garanti sans 
bisphénol A) avec base perforée pour l’évacuation des résidus 
de céréales. Contenance 2 x 4 L. Les distributeurs sont livrés 
montés et passent au lave-vaisselle (pas les manettes ni les 
autres pièces).

37x31x27.7 cm (LxlxH)
FT30067094
GN 1/2
170,00

VEGA
Set fraîcheur Natchez Mélamine noire GN 
1/2
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/2 en 
contreplaqué d’épicéa et de sapin huilé avec effet vieilli 
(hauteur 8,8 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré 
en polypropylène, d’un plat de présentation empilable en 
mélamine noire GN 1/2 (résistant à des températures de -30 
°C jusqu’à +70 °C) et d’un couvercle roll-top rectangulaire en 
tritan (copolyester) garanti sans bisphénol A et avec système 
d’ouverture et de fermeture silencieux. Le plat de présentation 
passe au lave-vaisselle (pas les autres pièces). 

57.5x37x18.3 cm (LxlxH)
FT30067081
GN 1/1
215,00

VEGA
Présentoir pour coupelles  
Natchez Pour 5 coupelles GN 1/1
Présentoir pour coupelles composé d’un module de base GN 
1/1 en contreplaqué d’épicéa et de sapin huilé avec effet 
vieilli (hauteur 15,8 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en 
polypropylène et d’un présentoir en chêne naturel huilé pour 5 
coupelles (Ø max 14 cm). Ne passe pas au lave-vaisselle.

37x31x13.5 cm (LxlxH)
FT30067091
GN 1/2
150,00

VEGA
Présentoir pour gobelets à  
couverts Natchez GN 1/2
Présentoir pour gobelets à couverts composé d’un module de 
base GN 1/2 en contreplaqué d’épicéa et de sapin huilé avec 
effet vieilli (hauteur 8,8 cm), d’un bac en matière plastique 
ABS (résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C), d’un présentoir 
en chêne naturel huilé et de 4 gobelets à couverts en inox 
18/10 (2 de hauteur 8,5 cm et 2 de hauteur 13 cm). Les 
gobelets passent au lave-vaisselle (pas les autres pièces).

VINTAGE Style

Encore plus de choix
lusini.com

À assortir Saladier p. 190
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35.2x29x29.9 cm (LxlxH)
FT30067079
GN 1/2
180,00

VEGA
Set fraîcheur Portland Mélamine noire GN 
1/2
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/2 en métal 
grillagé peint par poudrage noir (hauteur 11 cm), d’un bac 
en matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à + 
70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’un plat de 
présentation empilable en mélamine noire GN 1/2 (résistant à 
des températures de -30 °C jusqu’à +70 °C) et d’un couvercle 
roll-top rectangulaire en tritan (copolyester) garanti sans 
bisphénol A et avec système d’ouverture et de fermeture 
silencieux. Le plat de présentation passe au lave-vaisselle (pas 
les autres pièces).

55.4x35.2x21.5 cm (LxlxH)
FT30067189
GN 1/1
240,00

VEGA
Présentoir pour saladiers  
Portland Pour 2 saladiers GN 1/1
Présentoir pour saladiers composé d’un module de base GN 
1/1 en métal grillagé peint par poudrage noir (hauteur 19 
cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur 
jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène et d’un 
présentoir en chêne naturel huilé pour 2 saladiers (Ø max 23 
cm). Ne passe pas au lave-vaisselle.

35.2x29x53 cm (LxlxH)
FT30067080
GN 1/2
240,00

VEGA
Distributeur de jus de fruits  
Portland Simple GN 1/2
Distributeur de jus de fruits composé d’un module de base 
GN 1/2 en métal grillagé peint par poudrage noir (hauteur 
11 cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la 
chaleur jusqu’à + 70 °C) et d’un distributeur en inox 18/10 
et en acrylique, avec 2 blocs réfrigérés inclus (1 intégré 
au couvercle et 1 à disposer dans la base du distributeur). 
Contenance 4 L. La base avec égouttoir passe au lave-
vaisselle (pas les autres pièces).

55.4x35.2x21.5 cm (LxlxH)
FT30067168
GN 1/1
200,00

VEGA
Présentoir à carafes Portland GN 1/1
Présentoir à carafes composé d’un module de base GN 1/1 
en métal grillagé peint par poudrage noir (hauteur 19 cm), 
d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur 
jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’un 
présentoir en chêne naturel huilé pour 3 carafes (Ø max 11,5 
cm), d’un égouttoir en inox 18/10 et d’un bac de récupération 
en plastique ABS. L’égouttoir passe au lave-vaisselle (pas les 
autres pièces).

55.4x35.2x29.9 cm (LxlxH)
FT30067110
GN 1/1
135,00

VEGA
Plat de présentation Portland Planche à 
pain en chêne GN 1/1
Présentoir de buffet composé d’un module de base GN 1/1 en 
métal grillagé peint par poudrage noir (hauteur 11 cm), d’un 
bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à 
+ 70 °C) et d’une planche à pain en chêne naturel huilé. Ne 
passe pas au lave-vaisselle.

55.4x35.2x29.9 cm (LxlxH)
FT30067150
GN 1/1
275,00

VEGA
Set fraîcheur Portland Planche à fromage 
en chêne GN 1/1
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en métal 
grillagé peint par poudrage noir (hauteur 11 cm), d’un bac en 
matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C), 
d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’une planche à fromage 
en chêne naturel huilé et d’un couvercle roll-top rectangulaire 
en tritan (copolyester) garanti sans bisphénol A et avec 
système d’ouverture et de fermeture silencieux. Ne passe pas 
au lave-vaisselle.
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Plat de présentation  
Portland
seulement

13500

INDUSTRIAL Chic

À assortir Carafe p. 148À assortir Saladier p. 190
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57x36.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067116
GN 1/1
315,00

VEGA
Set fraîcheur Montana chêne  
naturel Inox GN 1/1
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en chêne 
naturel avec intérieur et cadre en MDF anthracite (hauteur 
8,5 cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la 
chaleur jusqu’à + 70°C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, 
d’un plat de présentation empilable en inox 18/8 et d’un 
couvercle roll-top rectangulaire en tritan (copolyester) garanti 
sans bisphénol A et avec système d’ouverture et de fermeture 
silencieux. Le plat de présentation passe au lave-vaisselle (pas 
les autres pièces).

Classique ou MODERNE

36.5x30.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067164
GN 1/2
190,00

VEGA
Set fraîcheur Montana chêne naturel  
Chêne naturel GN 1/2
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/2 en chêne 
naturel avec intérieur et cadre en MDF anthracite (hauteur 8,5 
cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur 
jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’une 
planche à fromage en chêne naturel huilé GN 1/2 et d’un 
couvercle roll-top rectangulaire en tritan (copolyester) garanti 
sans bisphénol A et avec système d’ouverture et de fermeture 
silencieux. Ne passe pas au lave-vaisselle.

57x36.5x18.5 cm (LxlxH)
FT30067142
GN 1/1
280,00

VEGA
Présentoir à carafes Montana chêne  
naturel Chêne naturel GN 1/1
Présentoir à carafes composé d’un module de base GN 1/1 
en chêne naturel avec intérieur et cadre en MDF anthracite 
(hauteur 16 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en 
polypropylène, d’un présentoir en chêne naturel huilé pour 3 
carafes (Ø max 11,5 cm), d’un égouttoir en inox 18/10 et d’un 
bac de récupération en plastique ABS. L’égouttoir passe au 
lave-vaisselle (pas les autres pièces).

57x36.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067144
GN 1/1
340,00

VEGA
Set fraîcheur Montana chêne naturel 
Mélamine blanche 3 x GN 1/3 H 6,5 cm
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en chêne 
naturel avec intérieur et cadre en MDF anthracite (hauteur 
16 cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la 
chaleur jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, 
de 3 bacs GN 1/3 en mélamine blanche résistant à des 
températures de -30 °C jusqu’à +70 °C (hauteur 6,5 cm) et 
d’un couvercle roll-top rectangulaire en tritan (copolyester) 
garanti sans bisphénol A et avec système d’ouverture et de 
fermeture silencieux. Le bac GN passe au lave-vaisselle (pas 
les autres pièces).

36.5x30.5x64.7 cm (LxlxH)
FT30067207
GN 1/2
230,00

VEGA
Distributeur de céréales Montana  
chêne naturel Simple GN 1/2
Distributeur de céréales composé d’un module de base 
GN 1/2 en chêne naturel avec intérieur et cadre en MDF 
anthracite (hauteur 8,5 cm), d’un bac en matière plastique 
ABS (résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C) et d’un 
distributeur en inox 18/10 et en tritan (copolyester garanti 
sans bisphénol A) avec base perforée pour l’évacuation des 
résidus de céréales. Contenance 4 L. Le distributeur est livré 
monté et passe au lave-vaisselle (pas les manettes ni les 
autres pièces).

57x36.5x18.5 cm (LxlxH)
FT30067137
GN 1/1
240,00

VEGA
Présentoir pour coupelles Montana  
chêne naturel Pour 5 coupelles GN 1/1
Présentoir pour coupelles composé d’un module de base 
GN 1/1 en chêne naturel avec intérieur et cadre en MDF 
anthracite (hauteur 16 cm), d’un bac en matière plastique ABS 
(résistant à la chaleur jusqu’à + 70 °C), d’un bloc réfrigéré en 
polypropylène et d’un présentoir en chêne naturel huilé pour 5 
coupelles (Ø max 14 cm). Ne passe pas au lave-vaisselle.

Présentoir pour coupelles  
Montana chêne naturel

seulement

24000

À assortir Carafe p. 149À assortir Saladier p. 188
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63x42.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067250
GN 1/1
350,00

VEGA
Set fraîcheur Fundale Inox GN 1/1
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en 
mélamine blanche avec cadre en inox (hauteur 8,5 cm), d’un 
bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à 
+ 70°C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’un plat de 
présentation empilable en inox 18/8 et d’un couvercle roll-top 
rectangulaire en tritan (copolyester) garanti sans bisphénol 
A et avec système d’ouverture et de fermeture silencieux. Le 
plat de présentation passe au lave-vaisselle (pas les autres 
pièces).

63x42.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067270
GN 1/1
350,00

VEGA
Set fraîcheur Fundale Inox GN 1/1
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en 
mélamine anthracite avec cadre en inox (hauteur 8,5 cm), d’un 
bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à 
+ 70°C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’un plat de 
présentation empilable en inox 18/8 et d’un couvercle roll-top 
rectangulaire en tritan (copolyester) garanti sans bisphénol 
A et avec système d’ouverture et de fermeture silencieux. Le 
plat de présentation passe au lave-vaisselle (pas les autres 
pièces). 

57x36.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067221
GN 1/1
385,00

VEGA
Set fraîcheur Fundale Mélamine  
noire 3 x GN 1/3 H 10 cm
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en 
mélamine blanche avec cadre en inox (hauteur 15 cm), d’un 
bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à 
+ 70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, de 3 bacs GN 
1/3 en mélamine blanche résistant à des températures de -30 
°C jusqu’à +70 °C (hauteur 10 cm) et d’un couvercle roll-top 
rectangulaire en tritan (copolyester) garanti sans bisphénol A 
et avec système d’ouverture et de fermeture silencieux. Le bac 
GN passe au lave-vaisselle (pas les autres pièces).

63x42.5x50.5 cm (LxlxH)
FT30067243
GN 1/1
440,00

VEGA
Distributeur de céréales Fundale  
Double GN 1/1
Distributeur de céréales composé d’un module de base GN 
1/1 en mélamine anthracite avec cadre en inox (hauteur 
8,5 cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la 
chaleur jusqu’à + 70 °C) et d’un distributeur double en inox 
18/10 et en tritan (copolyester garanti sans bisphénol A) avec 
base perforée pour l’évacuation des résidus de céréales. 
Contenance 2 x 4 L. Les distributeurs sont livrés montés 
et passent au lave-vaisselle (pas les manettes ni les autres 
pièces). 

63x42.5x27.4 cm (LxlxH)
FT30067165
GN 1/1
345,00

VEGA
Set fraîcheur Fundale Chêne  
naturel GN 1/1
Set fraîcheur composé d’un module de base GN 1/1 en 
mélamine blanche avec cadre en inox (hauteur 8,5 cm), d’un 
bac en matière plastique ABS (résistant à la chaleur jusqu’à 
+ 70 °C), d’un bloc réfrigéré en polypropylène, d’une planche 
à fromage en chêne naturel huilé et d’un couvercle roll-top 
rectangulaire en tritan (copolyester) garanti sans bisphénol 
A et avec système d’ouverture et de fermeture silencieux. Ne 
passe pas au lave-vaisselle.

42.5x31.5x50.5 cm (LxlxH)
FT30067230
GN 1/2
290,00

VEGA
Distributeur de jus de fruits 
Fundale Simple GN 1/2
Distributeur de jus de fruits composé d’un module de base 
GN 1/2 en mélamine anthracite avec cadre en inox (hauteur 
8,5 cm), d’un bac en matière plastique ABS (résistant à la 
chaleur jusqu’à + 70 °C) et d’un distributeur en inox 18/10 
et en acrylique, avec 2 blocs réfrigérés inclus (1 intégré 
au couvercle et 1 à disposer dans la base du distributeur). 
Contenance 4 L. La base avec égouttoir passe au lave-
vaisselle (pas les autres pièces). 

Distributeur de jus de fruits  
Fundale

seulement

29000
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VEGA
Système de buffet Ardenna 
·	Système de buffet au design exclusif
·	Module de base en frêne massif huilé avec socle intégré laqué noir adapté à tous nos accessoires de buffet de 
dimensions GN comme les distributeurs de jus de fruit ou de céréales, les plats de présentation, les planches à pain ou à 
fromage etc

·	Adapté aux dim. GN 1/1, 1/2, 1/3, 2/4 ou 2/8 
·	Possibilité de surélever le module de base GN 1/1 de 6.5 cm grâce au socle (vendu séparément) : pour accueillir des bacs 
GN H 6.5 cm ou rajouter un bac plastique Anza pour disposer un bloc réfrigéré

·	Possibilité de fixer des poignées en inox 18/10 (à commander séparément), montage facile
·	Connecteur en inox 18/10 vendu séparément pour raccorder 2 modules de base entre eux et créer un présentoir à 2 
étages

·	Passent au lave-vaisselle sauf module de base à nettoyer à l’aide d’un chiffon humide

VEGA
Set fraîcheur Ardenna rond
·	Frêne massif, huilé
·	Bac en matière plastique, accumulateur de froid et plateau 
inclus

·	Couvercle roll-top Capo à commander séparément
·	Se nettoie à l‘aide d‘un chiffon humide, ne passe pas au 
lave-vaisselle sauf plateau

·	Design exclusif

Module de base GN 1/1
frêne naturel
58x37.8x4.8 cm (LxlxH)
FT30108702
Cont./lot 1
45,00

Module de base GN 1/2
frêne naturel
31.6x37.8x4.8 cm (LxlxH)
FT30108701
Cont./lot 1
35,00

Module de base GN 2/4
frêne naturel
58x21.5x4.8 cm (LxlxH)
FT30108704
Cont./lot 1
30,00

Socle
noir
55.2x34.9x6.5 cm (LxlxH)
FT30110270
Cont./lot 1
35,00

Set fraîcheur rond
frêne naturel/noir/
argenté
42.2x5.5 cm (ØxH)
FT30124325
Cont./lot 1
75,00

Couvercle roll-
top Capo
transparent
39x22 cm (ØxH)
FT30003351
Cont./lot 1
30,00

	■ gastronormé

	■ système modulaire

	■ �certifié contact 
alimentaire

Présentoir de 
buffet
frêne naturel
37.8x60.1x40.9 cm 
(lxHxP)
FT30108703
Cont./lot 1
65,00

20.3x20x0.3 cm 
(LxlxH)
FT30108705
Cont./lot 2
Lot 39,80
19,90

Connecteur
​argenté

Poignées
​argenté

34.8x1.2x5.4 cm 
(LxlxH)
FT30108707
Cont./lot 2
Lot 19,80
9,90

Bac en 
plastique  

Anza
dès

2190

Accessoires de buffet dès  p. 190

18.5x1.2x5.4 cm 
(LxlxH)
FT30108708
Cont./lot 2
Lot 13,80
6,90

29x22.5x0.3 cm 
(LxlxH)
FT30108706
Cont./lot 2
Lot 59,80
29,90
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VEGA
Bac en plastique Anza 
·	Bac en matière plastique
·	Indispensable pour compléter nos 
systèmes de buffet (présentoir à carafes, 
planches à pain ou à fromage, plats de 
présentation) dimensions GN, H 2 cm.

·	Offre une stabilité à tous les supports de 
présentation 

·	Résiste aux hautes température jusqu‘à 
70 °C

·	Empilable
Coloris : noir

VEGA
Paroi de protection buffet Bradano 
Paroi de protection en plexiglas transparent pour des buffets plus hygiéniques. Grâce à sa structure en aluminium et ses pieds en inox 18/0 
stables et antidérapants, elle se place au dessus des éléments de buffet. Livrée en kit (montage facile). 
Plexiglas, aluminium, inox 18/0.
Petit  : pour éléments de buffet format GN 1/2, Largeur (int.) : 33 cm
Moyen : pour éléments de buffet format GN 1/1 ou 2 x GN 1/2 Largeur (int.) : 60.4 cm
Grand : pour éléments de buffet format 2 x GN 1/1 ou 4 x GN 1/2, Largeur (int.) : 124.4 cm
Coloris : argenté

GN 1/2
31.7x25.5x4.6 cm (LxlxH)
FT30108696
Cont./lot 1
21,90

Paroi de protection 
buffet petit
37x52.5x41.6 cm (lxHxP)
FT30107991
Cont./lot 1
100,00

Paroi de protection 
buffet moyen
64.4x52.5x41.6 cm (lxHxP)
FT30107989
Cont./lot 1
120,00

Paroi de protection 
buffet grand
128.4x52.5x41.6 cm (lxHxP)
FT30107990
Cont./lot 1
230,00

PARFAITEMENT combinable

GN 1/1
52x31.7x4.6 cm (LxlxH)
FT30108698
Cont./lot 1
23,90

GN 2/4
52x15.5x4.6 cm (LxlxH)
FT30108697
Cont./lot 1
18,90

Bac plastique Anza

Connecteur Ardenna

Module de base Ardenna

VEGA
Bloc réfrigéré Avisio
·	Adapté au système de buffet Ardenna
·	Maintient au frais les aliments pendant 
plusieurs heures

·	Se nettoie facilement à l‘aide d‘un chiffon 
humide

Coloris : bleu

48.2x11x2 cm (LxlxH)
FT30108713
Cont./lot 1
7,90

48.2x28.2x2 cm (LxlxH)
FT30108711
Cont./lot 1
19,90

21.8x28.2x2 cm (LxlxH)
FT30108712
Cont./lot 1
12,90
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VEGA
Présentoir de buffet Natchez  
Présentoir au design exclusif pour plats de présentation en mélamine (vendus sur notre site 
web). Bois massif verni adapté au contact alimentaire. 3 étages : inférieur pour plat GN 2/4, 
intermédiaire pour plat GN 1,5/4 et supérieur pour plat GN 1/4. Supports avec revêtement en 
silicone antidérapant. Pliable pour un rangement optimal. Ne passe pas au lave-vaisselle.
Bois massif.
​Coloris : blanc vintage

43.3x44.8x20.6 cm (lxHxP)
FT30045322
Cont./lot 1
45,00

VEGA
Présentoir Portland
·	Métal peint par poudrage
·	Bras réglables en hauteur avec revêtement antidérapant
·	Livré en kit (montage facile)
·	Adapté au module de base Portland, aux plats de présentation 
GN 1/1 et au présentoir Palette vendus sur notre site

·	Possibilité de commander des paires de bras  
supplémentaires

Coloris : anthracite

Paire de bras supplémentaires 
pour présentoir Portland
33.5x4x4 cm (lxHxP)
FT30002396
​Cont./lot 2
Lot 18,99
9,50

Présentoir de 
buffet  

Natchez
seulement

45,

00

VEGA
Module de base Natchez
·	Contreplaqué d‘épicéa/sapin huilé
·	Pieds antidérapants
·	Empilable
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
​Coloris : blanc vintage

Module de base GN 1/1
57.5x37x8.8 cm (LxlxH)
FT30025914
Cont./lot 1
87,00

Module de base  
Natchez

dès

6500

VEGA
Module de base Portland
·	Métal grillagé, peint par poudrage gris
·	Pieds antidérapants
·	Fond en hêtre massif légèrement huilé à commander séparément et à placer au fond du 
support

·	Empilable
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
​Coloris : anthracite, hêtre

Module de base GN 1/1
55.4x35.2x11 cm (LxlxH)
FT30002394
Cont./lot 1
95,00

Fond GN 1/1
50.6x30.4x1.5 cm (LxlxH)
FT30033040
Cont./lot 1
35,00

Basiques modulables pour les BUFFETS

Présentoir  
Portland
seulement

12500

Encore plus de choix
lusini.com

Présentoir 
48.9x57.5x43.6 cm (lxHxP)
FT30002399
​Cont./lot 1
125,00

Module de base GN 1/1
55.4x35.2x19 cm (LxlxH)
FT30002395
Cont./lot 1
115,00

Module de base GN 1/2
35.2x29x11 cm (LxlxH)
FT30030680
Cont./lot 1
70,00

Fond GN 1/2
30.4x24.1x1.5 cm (LxlxH)
FT30033048
Cont./lot 1
23,70

Module de base GN 1/1
57.5x37x15.8 cm (LxlxH)
FT30025913
Cont./lot 1
97,00

Module de base GN 1/2
37x31x8.8 cm (LxlxH)
FT30025915
Cont./lot 1
65,00

Plat de présentation en mélamine   p. 193
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VEGA
Présentoir de buffet Montana
Présentoir au design exclusif. Structure en bois massif huilé. Base en MDF peint. Doté de 
3 paires de bras avec revêtement antidérapant en silicone prévus pour des plateaux de 
présentation en mélamine GN 1/4, GN 1,5/4 et GN 2/4 vendus séparément. Ne passe pas au 
lave-vaisselle. 
Structure en chêne massif huilé, base en MDF peint. Personnalisable.
Coloris : chêne/anthracite

48x46.2x25.8 cm (lxHxP)
FT30044430
Cont./lot 1
90,00

Présentoir de buffet  
Montana
seulement

9000

VEGA
Module de base Montana 
·	Chêne avec intérieur et cadre anthracite, pieds antidérapants
·	Empilable
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
Coloris : chêne

Module de base GN 1/1
57x36.5x8.5 cm (LxlxH)
FT30002393
Cont./lot 1
110,00

VEGA
Support à assiettes Héra  
Support en métal chromé pour 3 assiettes. Petit modèle pour assiettes de Ø 12 à 16,5 cm, 
modèle intermédiaire pour assiettes de Ø 16 à 20 cm, grand modèle pour assiettes de Ø 20 à 
28,5 cm. Livré sans assiettes.
Métal chromé.

26 cm (H) 35 cm (H) 43 cm (H)
FT10049796 FT30099973 FT10049795
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
10,90 14,90 16,90

Module de base  
Montana

dès

6500

Support à assiettes  
Héra
dès

1090

Module de base  
Fundale

dès

17000

VEGA
Module de base Fundale
·	Mélamine avec cadre en inox
·	Pieds antidérapants
·	Empilable
·	Ne passe pas au lave-vaisselle

Module de base GN 1/1
anthracite blanc
63x42.5x8.5 cm (LxlxH) ​63x42.5x8.5 cm (LxlxH)
FT10006307 FT10006306
Cont./lot 1 Cont./lot 1
215,00 215,00

Module de base haut 
GN 1/1
57x36.5x16 cm (LxlxH)
FT30002397
Cont./lot 1
130,00

Module de base bas 
GN 1/2
36.5x30.5x8.5 cm (LxlxH)
FT30030681
Cont./lot 1
65,00

Module de base GN 1/1
anthracite blanc
63x42.5x15 cm (LxlxH) 63x42.5x15 cm (LxlxH)
FT10006309 FT10006308
Cont./lot ​1 Cont./lot ​1
280,00 280,00

Module de base bas GN 1/2
anthracite blanc
​42.5x31.5x8.5 cm (LxlxH) ​42.5x31.5x8.5 cm (LxlxH)
FT30030763 FT30030679
Cont./lot 1 Cont./lot 1
170,00 170,00

Plat en mélamine Dearborn avec bordure p. 203

Service Client joignable par

Du lundi au vendredi de 9h à 17h uniquement par message WhatsApp

WhatsApp France 06 31 10 43 87
Belgique / Luxembourg +33 6 45 86 11 68
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VEGA
Saladier et couvercle
·	Mélamine, verre ou inox
·	Empilables
·	Passent au lave-vaisselle et au micro-ondes (modèle en verre uniquement)
·	Couvercle en acrylique adapté

VEGA
Présentoir pour coupelles et saladiers
·	Bois massif légèrement huilé
·	À utiliser avec un bac plastique H 6 ou 10 cm
·	Ne passe pas au lave vaisselle
53x34x2.5 cm (LxlxH)

VEGA
Planche à fromage et planche à pain  
·	Planche en hêtre ou chêne
·	S‘utilise avec le bac en plastique H 6,8 cm
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
·	Pensez à commander le bloc réfrigéré et le couvercle roll-top Capo

VEGA
Gobelet à couverts
·	Gobelet à couverts adapté aux présentoirs à gobelet
·	Inox 18/10
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : argenté

VEGA
Présentoir pour gobelets à couverts GN 1/2
·	Bois massif légèrement huilé
·	Gobelets à couverts adaptés (Ø 10 cm) vendus séparément
·	À utiliser avec un bac plastique H 10 ou 15 cm
·	Ne passe pas au lave vaisselle
32.5x26.5x7.2 cm (LxlxH)

14.5 cm (Ø) 23.5 cm (Ø)
FT10040326 FT10040327
Cont./lot 1 Cont./lot 1
16,50 17,50

Présentoir pour saladiers Ø 14 cm
hêtre chêne
FT30033047 FT30033042
Cont./lot 1 Cont./lot 1
40,00 45,00

hêtre chêne
FT30033057 FT30033054
Cont./lot 1 Cont./lot 1
45,00 50,00

Présentoir pour saladiers Ø 23 cm
hêtre chêne
FT30033043 FT30033044
Cont./lot 1 Cont./lot 1
40,00 45,00

10x8.5 cm (ØxH)
FT30033051
Cont./lot 1
5,10

Couvercle rabattable avec encoche
transparent

Saladier en mélamine
noir noir blanc blanc
14x6.5 cm (ØxH) 23x10 cm (ØxH) 14x6.5 cm (ØxH) 23x10 cm (ØxH)
0.35 l 2.6 l 0.35 l 2.6 l
FT30033028 FT30033026 FT10049682 FT10049756
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
6,50 12,50 6,50 12,50

10x13 cm (ØxH)
FT30033052
Cont./lot 1
7,30

Saladier en verre  
Lotus

dès

150

Planche à pain GN 1/1
53x34x2.5 cm (LxlxH)

hêtre chêne
FT10006334 FT30003993
Cont./lot 1 Cont./lot 1
37,00 42,00

Planche à fromage GN 1/1
53x34x2.5 cm (LxlxH)

hêtre chêne
FT10006330 FT30003998
Cont./lot 1 Cont./lot 1
35,00 40,00

Planche à fromage GN 1/2
34x26x2.5 cm (LxlxH)

hêtre chêne
FT30047199 FT30047197
Cont./lot 1 Cont./lot 1
30,00 35,00

Saladier en verre
transparent

14x6.2 cm (ØxH) 23x9.5 cm (ØxH)
0.625 l 2.9 l
FT10039327 FT10039330
Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 9,00 Lot 19,20
1,50 3,20

Saladier inox 18/8
argenté

14x6 cm (ØxH) 23x10.5 cm (ØxH)
50 cl 240 cl
FT10006144 FT10006145
Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,50 25,50
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VEGA
Distributeur de jus de fruits  Hampton
·	Inox 18/10 et acrylique
·	Support et couvercle en inox 18/10
·	Couvercle avec bloc réfrigéré intégré et bloc réfrigéré (livré) à disposer dans la base du 
distributeur, à passer au congélateur pour le maintien au frais

·	La base avec égouttoir passe au lave-vaisselle
·	Hauteur de verre maximum : 10 cm
Coloris : inox

VEGA
Distributeur de céréales Hamshire 
·	Manette à tourner pour servir une portion
·	Support et couvercle en inox 18/10 
·	Réservoir en Tritan (copolyester)Garanti sans bisphénol A
·	HermétiqueBase perforée pour évacuer les résidus de céréales
·	Passe au lave-vaisselle (sauf manette)Livré monté
Coloris : argenté

27.6x18.9x33.7 cm (lxHxP) 54x18.9x33.7 cm (lxHxP)
FT30047067 FT30047066
Cont./lot 1 Cont./lot 1
75,00 90,00

GN 1/1 GN 1/2
52.5x32x15 cm (LxlxH) 31.7x25.5x6.8 cm (LxlxH)
FT10030204 FT30023831
Cont./lot 1 Cont./lot 1
31,90 21,90

GN 1/1 GN 1/1
52.5x32x6.8 cm (LxlxH) 52.5x32x10 cm (LxlxH)
FT10030202 FT10030203
Cont./lot 1 Cont./lot 1
23,90 29,90

VEGA
Présentoir à carafes, égouttoir 
et bac de récupération  
·	Présentoir en hêtre ou chêne, égouttoir en inox 18/10, bac de 
récupération en plastique ABS

·	Adapté à nos carafes Ypsilon ou à toute autre carafe de Ø max 11,5 cm
·	S‘utilise avec le bac plastique H 10 cm
·	Passe au lave-vaisselle sauf le présentoir en bois

VEGA
Couvercle roll-top Sturgis  
·	Couvercle roll-top rectangulaire
·	Tritan (copolyester) garanti sans bisphénol A
·	Système d‘ouverture et de fermeture silencieux
·	Livré monté
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
Coloris : transparent

VEGA
Bloc réfrigéré et accumulateur de chaud  
·	Bloc réfrigéré en polypropylène
·	Accumulateur de chaud en polyéthylène

VEGA
Bac plastique   
·	Bac en matière plastique ABS
·	Indispensable pour compléter nos systèmes de buffet
·	Offre une stabilité à tous les supports de présentation
·	Permet d‘accueillir un bloc réfrigéré ou un accumulateur de chaud
Coloris : noir

Égouttoir 
argenté
46.5x10.9x0.3 cm (LxlxH)
FT10006332
Cont./lot 1
14,50

Bac de récupération 
noir
46.5x10.9x1 cm (LxlxH)
FT10006333
Cont./lot 1
15,90

Bloc réfrigéré
dès

1450
	■ �en plusieurs dimensions

Distributeur de jus de 
fruits simple
26.5x32.5x42 cm (LxlxH)
4 l
FT30026556
Cont./lot 1
170,00

Distributeur de jus de 
fruits double GN 1/1
53x32.5x42 cm (LxlxH)
8 l
FT30026553
Cont./lot 1
310,00

Distributeur de céréales simple 
GN 1/2
26.5x32.5x56.2 cm (LxlxH)
4 l
FT30045355
Cont./lot 1
145,00

Distributeur de céréales double 
GN 1/1
53x32.5x56.2 cm (LxlxH)
8 l
FT30045354
Cont./lot 1
290,00

Bloc réfrigéré 
bleu

28.2x21.8x4 cm (LxlxH) 48x28x4 cm (LxlxH)
FT30033031 FT10006338
Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,50 65,00

Accumulateur de chaud 
rouge

28.2x21.8x4 cm (LxlxH) 48x28x4 cm (LxlxH)
FT30033032 FT30033033
Cont./lot 1 Cont./lot 1
13,49 67,00

Présentoir à carafes GN 1/1
53x32.5x2.5 cm (LxlxH)

hêtre chêne
FT10006331 FT30003995
​Cont./lot 1 Cont./lot 1
36,90 41,90
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Bac GN 1/1 sans ergots
53x32.5x6.5 cm 
(LxlxP)

53x32.5x10 cm 
(LxlxP)

FT10081630 FT10081633
Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,30 21,80

Bac GN en polypropylène 1/1 Bac GN en polypropylène 1/2 Bac GN en polypropylène 1/3
53x32.5x10 cm (LxlxP) 32.5x26.5x10 cm (LxlxP) 32.5x17.6x10 cm (LxlxP)
FT10010374 FT10010378 FT10010400
​Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
13,40 6,70 5,10

VEGA
Bac GN en mélamine
·	Mélamine
·	Très robuste
·	Résistant à des températures de -30 °c à +70 °C
·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle

Bac GN 3/6
noir blanc noir blanc
35.3x32.5x6.5 cm 
(LxlxP)

35.3x32.5x6.5 cm 
(LxlxP)

35.3x32.5x10 cm 
(LxlxP)

35.3x32.5x10 cm 
(LxlxP)

FT30045415 FT30045416 FT30045352 FT30045351
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
17,50 17,50 22,50 22,50

Bac GN 2/4
noir blanc noir blanc
​53x16.2x6.5 cm 
(LxlxP)

53x16.2x6.5 cm 
(LxlxP)

​53x16.2x10 cm 
(LxlxP)

​53x16.2x10 cm 
(LxlxP)

FT30033038 FT30033039 FT30033034 FT30033035
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
15,00 15,00 16,50 16,50

Bac GN 1/2
noir blanc noir blanc
​32.5x26.5x6.5 cm 
(LxlxP)

​32.5x26.5x6.5 cm 
(LxlxP)

​32.5x26.5x10 cm 
(LxlxP)

​32.5x26.5x10 cm 
(LxlxP)

FT10006325 FT10006316 FT10006328 FT10006319
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
22,50 22,50 27,50 27,50

Bac GN​
dès

2000

BACS GN 
� robustes

	■ avec cale d’empilage

Bac GN 1/1
noir blanc noir blanc
53x32.5x6.5 cm 
(LxlxP)

53x32.5x6.5 cm 
(LxlxP)

53x32.5x10 cm 
(LxlxP)

53x32.5x10 cm 
(LxlxP)

FT10006324 FT10006315 FT10006327 FT10006318
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
40,00 40,00 45,00 45,00

Bac GN 1/3
noir blanc noir blanc
32.5x17.6x6.5 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x6.5 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x10 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x10 cm 
(LxlxP)

FT10006326 FT10006317 FT10006329 FT10006320
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
20,00 20,00 21,50 21,50

Bac 1/2 sans ergots
32.5x26.5x6.5 cm 
(LxlxP)

32.5x26.5x10 cm 
(LxlxP)

FT10081631 FT10081634
​Cont./lot 1 Cont./lot 1
11,20 14,40

Bac GN 1/3 sans ergots
32.5x17.6x6.5 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x10 cm 
(LxlxP)

FT10081632 FT10081635
Cont./lot 1 Cont./lot 1
9,90 12,30

Bac GN 2/8
32.5x13.2x6.5 cm 
(LxlxP)

32.5x13.2x10 cm 
(LxlxP)

FT30032942 FT30032943
Cont./lot 1 Cont./lot 1
11,90 16,80

	■ incassable

VEGA
Bac GN en polypropylène
·	Polypropylène transparent garanti sans bisphénol A
·	Gradué sur le côté
·	Très robuste
·	Résistant à des températures de -40 °C à +95 °C
·	Passe au lave-vaisselle et au micro-ondes
·	Couvercles et égouttoirs vendus sur notre site web
Coloris : transparent

Bac GN en 
polypropylène​

dès

510

VEGA
Bac GN en inox pour système de buffet
·	Bacs GN en inox
·	Le bac GN H 6,5 cm s’utilise avec le bac plastique H 10 cm
·	Le bac GN H 10 cm s’utilise avec le bac plastique H 15 cm
·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : argenté

Bac GN en inox 
pour système 

de buffet  
dès

990
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De l'art de la table
à l'aménagement :

France 03 67 67 47 13
Belgique 2 273 62 76
Luxembourg 28 38 30 17

Des conseillers
à votre écoute

Plat de présentation GN 1/1 
beige gris turquoise blanc
53x32.5x2.5 cm 
(LxlxP)

53x32.5x2.5 cm 
(LxlxP)

53x32.5x2.5 cm 
(LxlxP)

53x32.5x2.5 cm 
(LxlxP)

FT30037248 FT30037243 FT30037245 FT30037241
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
52,00 52,00 52,00 42,00

Bac GN 1/1 haut
blanc
53x32.5x6.5 cm (LxlxP)
FT30037258
​Cont./lot 1
47,00

Plat de présentation GN 1/3
beige gris turquoise blanc
32.5x17.6x2.5 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x2.5 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x2.5 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x2.5 cm 
(LxlxP)

FT30037254 FT30037242 FT30037244 FT30037256
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
37,00 37,00 37,00 21,00

Plat de présentation 
53x32.5x1.4 cm (LxlxP) 32.5x26.5x1.4 cm (LxlxP)
FT10006310 FT10006311
Cont./lot 1 Cont./lot 1
50,00 27,90

Plat de présentation GN 1/1
noir blanc
53x32.5x3 cm 
(LxlxP)

53x32.5x3 cm 
(LxlxP)

FT10006321 FT10006312
Cont./lot 1 Cont./lot 1
45,00 45,00

VEGA
Plat de présentation en 
mélamine
·	Mélamine
·	Très robuste
·	Résistants à des températures de 
-30 °C à + 70 °C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle

Plat de présentation GN 1/3
noir blanc
32.5x17.6x3 cm 
(LxlxP)

​32.5x17.6x3 cm 
(LxlxP)

FT10006323 FT10006314
Cont./lot 1 Cont./lot 1
21,50 21,50

Plat de présentation 
en mélamine​

dès

2150

Pince multi-
usages ronde

Pince à sala-
de 19 cm

Pince à pâtes 
en demi-lune

​23 cm (L) ​19 cm (L) ​23 cm (L)
FT10020727 FT10021339 FT10020728
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
4,50 5,50 3,90

Encore plus de choix
lusini.com

Bac GN 1/2 haut
blanc
32.5x26.5x6.5 cm (LxlxP)
FT30037253
​Cont./lot 1
31,00

Plat de présentation GN 1/2 
beige gris turquoise blanc
32.5x26.5x2.5 cm 
(LxlxP)

32.5x26.5x2.5 cm 
(LxlxP)

32.5x26.5x2.5 cm 
(LxlxP)

32.5x26.5x2.5 cm 
(LxlxP)

FT30038796 FT30037251 FT30037252 FT30037250
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
42,00 42,00 42,00 26,00

Bac GN 1/3
blanc
32.5x17.6x6.5 cm (LxlxP)
FT30037255
​​Cont./lot 1
26,00

Plat de présentation GN 2/4
noir blanc
53x16.2x3 cm 
(LxlxP)

53x16.2x3 cm 
(LxlxP)

FT30033036 FT30033037
Cont./lot 1 Cont./lot 1
12,50 12,50

Plat de présentation GN 1/2
noir blanc
32.5x26.5x3 cm 
(LxlxP)

32.5x26.5x3 cm 
(LxlxP)

FT10006322 FT10006313
Cont./lot 1 Cont./lot 1
26,50 26,50

Plat de présentation GN 1/4
noir blanc
​26.5x16.2x3 cm 
(LxlxP)

​26.5x16.2x3 cm 
(LxlxP)

FT30044387 FT30044388
Cont./lot 1 Cont./lot 1
13,90 13,90

Plat de présentation GN 1,5/4
noir blanc
39.7x16.2x3 cm 
(LxlxP)

39.7x16.2x3 cm 
(LxlxP)

FT30044385 FT30044386
Cont./lot 1 Cont./lot 1
17,90 17,90

	■ antidérapant

	■ dimensions GN
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VEGA
Plat de présentation et bac GN Alessia
·	Porcelaine blanche ou de couleur avec effet moucheté
·	Empilable
·	Passe au micro-ondes, au four jusqu’à 300 °C
·	Passe au lave-vaisselle
·	Service complet vendu sur lusini.com

Plat de présen-
tation​

dès

2790

VEGA
Plat de présentation  
·	Inox 18/8
·	Pieds antidérapants
·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : argenté

VEGA
Pinces de service  
En inox finition poli miroir.
Passent au lave-vaisselle.
Coloris : argenté
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BUFFET A TABLE

New Distancetrend

1 VEGA Assiette/plat Nebro organique, FT30108491, 7,90, p. 24, 2 VEGA Plateau Wantage  acacia, FT30043587, 32,90, p. 213, 3 VEGA 
Brochette Arroscia, FT30108150, 6,50, p. 74, 4   VEGA Plat de présentation Arrano, FT30107988, 85,00, p. 74, 5 VEGA Desserte Odisseo 
avec roulettes, FT30051955, 335,00, p. 372, 6 Bormioli Rocco Verrine Fido, FT10030103, 2,60, p. 151, 7 VEGA Support à assiettes Owosso 3 
étages, FT30055854, 23,50, p. 197, 8 VEGA Assiette/plat Nebro organique, FT30108502, 19,90, p. 24, 9 VEGA Planchette Arbia, FT30108006, 
42,90, p. 72
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La crise sanitaire nous contraint 
à respecter une distanciation 
physique et à trouver des 
solutions créatives pour 
nous adapter. Découvrez nos 
mobiliers modulaires, nos 
systèmes de séparation, nos 
dessertes et plateaux qui 
vous permettent de créer des 
buffets mobiles pour servir vos 
hôtes directement à table.
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26.7x30.5 cm (ØxH)
FT30051447
Cont./lot 1
27,50

Présentoir 2 étages Présentoir 3 étages
25.4x27.1 cm (ØxH) 30.5x41 cm (ØxH)
FT30045348 FT30045347
Cont./lot 1 Cont./lot 1
24,90 34,90

VEGA
Présentoir à étages Anie
Présentoir à 3 étages. Plateaux ( Ø 16,5, 21,8 et 26,7 cm) et 
structure centrale en inox. Pieds antidérapants en caoutchouc. 
Facile à assembler (par vissage) et à démonter. Facile 
d‘entretien.
Inox.

VEGA
Présentoir Leonie 3 étages
Présentoirs à 3 étages. Plateaux en verre et structure centrale en inox. Pieds antidérapants en 
caoutchouc. Facile à assembler (par vissage) et à démonter. Les plateaux en verre passent au 
lave-vaisselle.
Verre, inox. Plateaux personnalisables.

20.5x31 cm (ØxH)
FT30025967
Cont./lot 1
21,90

VEGA
Présentoir à étages Kara
Ce présentoir à 2 ou 3 étages en acacia verni est doté à la pointe 
d‘une petite encoche permettant de glisser une petite carte, idéale 
pour présenter vos préparations. Adapté au contact alimentaire. Livré 
en kit, montage facile. Ne passe pas au lave-vaisselle.
Acacia.

VEGA
Présentoir à étages Palime
Présentoir 2 étages. Plateaux ronds en contreplaqué moulé et structure centrale en inox. Pieds 
antidérapants. Ne passe pas au lave-vaisselle.
Contreplaqué moulé, inox. Plateaux personnalisables.

Présentoir  
Leonie

seulement

2190

Présentoir à 
étages  
Anie

seulement

2750

Présentoir à 
étages  
Kara
dès

2490

Présentoir à 
étages  
Palime

seulement

1990

noir blanc
25x26 cm (ØxH) 25x26 cm (ØxH)
FT30044426 FT30044427
Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 19,90
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Support à assi-
ettes 2 étages
23.3x35x21.4 cm 
(lxHxP)
FT30055853
Cont./lot 1
14,50

VEGA
Support à assiettes Owosso 
Support en métal peint par poudrage noir pour 2 assiettes (de Ø 15 à 19 cm) ou 3 assiettes (de Ø 20 à 28 cm). Design exclusif. 
Doté de pieds en caoutchouc antidérapants. Ne passe pas au lave-vaisselle (utiliser un chiffon humide). Livré sans assiettes.
Métal peint par poudrage.
Coloris : ​noir

VEGA
Présentoir à étages Troy
Présentoir à 2 étages en métal peint par poudrage idéal pour 
présenter les fruits sur vos buffets. Facile à transporter grâce 
à sa poignée en bois. Assemblage et démontage faciles. Ne 
passe pas au lave-vaisselle. Certifié contact alimentaire.
Métal peint par poudrage.
Coloris : ​noir

noir
28x40 cm (ØxH)
FT30047235
​Cont./lot 1
20,90

Support à assi-
ettes 3 étages
30.8x50.8x30.4 cm 
(lxHxP)
FT30055854
Cont./lot 1
23,50

Présentoir Finesse 2 étages
38x30 cm (ØxH)
FT30081918
Cont./lot 1
54,00

Présentoir Finesse 3 étages
48x50 cm (ØxH)
FT30081886
Cont./lot 1
89,00

APS
Présentoir à étages Finesse
Présentoir à 2 ou 3 étages. Plateaux et structure en inox et poignée bille en laiton doré. Facile à 
assembler (par vissage) et à démonter. 
Inox, laiton.
Coloris : ​argenté

APS
Présentoir 2 étages
Présentoir à 2 étages. Plateaux en ardoise naturelle et structure centrale en inox. Adapté au 
contact alimentaire, il est idéal pour présenter les douceurs sucrées ou salées. Ne passe pas au 
lave-vaisselle.
Ardoise naturelle, inox.
Coloris : ​noir

APS
Présentoir 3 étages
Présentoir à 3 étages. Plateaux en ardoise naturelle et structure centrale en bois.  Adapté au 
contact alimentaire. Plateaux (Ø 20, 25 et 30 cm).
Ardoise naturelle, bois.
Coloris : ​noir

25x24 cm (ØxH)
FT30081057
​Cont./lot 1
12,50

30x34 cm (ØxH)
FT30080890
​Cont./lot 1
24,50

Présentoir à 
étages  
Finesse

dès

5400

Présentoir 
2 étages 
seulement

1250

Présentoir 
3 étages 
seulement

2450
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VEGA
Plateau fraîcheur Vogan avec bloc réfrigéré
Plateau fraîcheur en inox 18/0 pour maintenir au frais assiettes, saladiers, carafes etc.  
En 2 parties pour insérer aisément un bloc réfrigéré (livré). Passe au lave-vaisselle (sauf 
bloc réfrigéré).
Inox 18/10, bloc réfrigéré en polypropylène.

VEGA
Présentoir de buffet Cedrino 
·	Acier peint par poudrage
·	Permet de varier la présentation des buffets
·	Adapté aux saladiers de Ø 10 à 25 cm
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
Coloris : noir

VEGA
Corbeille Daria 
Corbeille en polypropylène adapté au contact alimentaire. Résistante à l‘eau, elle passe 
au lave-vaisselle. Répond aux exigences HACCP. 

50.6x30.6x3.2 cm 
(LxlxH)
FT30109146
Cont./lot 1
70,00

22.2x12.4 cm (ØxH)
FT30110349
Cont./lot 1
8,50

46x31x15 cm (LxlxH)
beige brun noir
FT30109218 FT30109220 FT30109215
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
24,90 24,90 24,90

Exemples de combinaisonsPrésentoir de 
buffet  

Cedrino
seulement

850

Corbeille  
Daria

seulement

2490

Plateau 
fraîcheur  
Vogan

seulement

7000

Saladier Jalon   p. 83 Mini Ippari p. 209

Rangement OPTIMAL
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FT30109309
Cont./lot 1
13,50

15x15x10 cm (LxlxH)
FT30109349
Cont./lot 1
7,50

22.5x15.5x11.5 cm (LxlxH)
FT30109383
Cont./lot 1
10,90

32.5x26.5x8 cm (LxlxH) 53x32.5x10 cm (LxlxH)
FT30109288 FT30109320
Cont./lot 1 Cont./lot 1
10,90 14,90

VEGA
Porte-cuillère Monroe 
·	Permet de poser les couverts de service ou les ustensiles de cuisine sans salir
·	Mélamine
·	Très robuste et hygiénique
·	Résiste à des températures de -30° à +70 °C
Coloris : gris

PULSIVA
Caisse Gautier sans poignées
·	En pin laqué certifié contact alimentaire
·	Utilisations multiples
·	Ne passe pas au lave-vaisselle 
Coloris : brun

PULSIVA
Range-couverts Gautier
Pin laqué adapté certifié contact alimentaire
8 compartiments : 2 bas et 6 hauts
Ne passe pas au lave-vaisselle
Livré sans contenu
Coloris : brun

PULSIVA
Caisse Gautier avec poignées
·	En pin laqué certifié contact alimentaire
·	Dimensions GN
·	Utilisations multiples
·	Ne passe pas au lave-vaisselle 
Coloris : brun

PULSIVA
Caisse Gautier sans poignées lot de 2
·	En pin laqué certifié contact alimentaire
·	Lot de 2 tailles différentes
·	Dimensions LxlxH 15x15x5,8 cm et 25x25x6 cm
·	Utilisations multiples
·	Ne passe pas au lave-vaisselle
Coloris : brun

21x13.5x5.5 cm (LxlxH)
FT30107350
Cont./lot 1
5,90

Porte-cuillère  
Monroe

seulement

590
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Exemples de combinaisons

VEGA
Système de buffet Torresso 
·	Système de buffet modulable
·	Support en acier inoxydable, accessoires en chêne massif huilé. Support à combiner avec un 
plateau, une manne à pain ou un bac GN (grâce à l‘adaptateur à commander séparément) 
Possibilité de rajouter (sauf pour dim. GN 1/3) un bac plastique (vendu séparément) pour 
disposer un bloc réfrigéré ou un accumulateur de chaud Éléments empilables et certifiés 
contact alimentaire Ne passe pas au lave-vaisselle. Personnalisable.

Support en métal GN 
1/1 bas

Support en métal GN 
1/2 bas

Support en métal GN 
1/3 bas

argenté argenté argenté
59.4x36x10 cm (LxlxH) ​32.9x36x10 cm (LxlxH) ​24x36x10 cm (LxlxH)
FT30051431 FT30051441 FT30051439
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot ​1
40,90 40,90 37,90

Support en métal GN 
1/1 haut

Support en métal GN 
1/2 haut

Support en métal GN 
1/3 haut

argenté argenté argenté
59.4x36x16 cm (LxlxH) ​32.9x36x16 cm (LxlxH) ​24x36x16 cm (LxlxH)
FT30051433 FT30051435 FT30051442
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
43,90 37,90 35,90

Manne à pain / Claie à 
pain GN 1/1

Manne à pain / Claie à 
pain GN 1/2

Manne à pain / Claie à 
pain GN 1/3

chêne chêne chêne
55.4x35x8.5 cm (LxlxH) ​28.9x35x7.5 cm (LxlxH) ​20x35x6.5 cm (LxlxH)
FT30051429 FT30051428 FT30051432
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
42,90 31,90 21,90

Plateau GN 1/1 Plateau GN 1/2 Plateau GN 1/3
chêne chêne chêne
55.4x36x1.5 cm (LxlxH) ​28.9x36x1.5 cm (LxlxH) ​20x36x1.5 cm (LxlxH)
FT30051437 FT30051436 FT30051434
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot ​1
37,90 26,90 15,90

Adaptateur GN 1/1 Adaptateur GN 1/2 Adaptateur GN 1/3
chêne chêne chêne
55.4x36x1.5 cm (LxlxH) ​28.9x36x1.5 cm (LxlxH) ​20x36x1.5 cm (LxlxH)
FT30051430 FT30051438 FT30051440
Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot ​1
18,90 15,90 13,90

NOMBREUSES
combinaisons possibles

Système de buffet  
Torresso

dès

1390

Encore plus de choix
lusini.com

	■ huilé

Plateau et caisse Wantage p. 213 Bac GN  en mélamine p. 192

Prix total: 60,00

Prix total: 54,00 Prix total: 50,00
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45x32.6x3.2 cm (LxlxH)
FT30045365
Cont./lot 1
62,00

Connecteur en lot de 2
Présentoir de buffet 44.2x0.3x18.1 cm (LxlxH)
55.9x35.2x18.3 cm (LxlxH) FT30045448
FT30045441 Cont./lot 2
Cont./lot 1 Lot 40,00
120,00 20,00
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VEGA
Planche à pain Tablio
·	Bois massif teinté et verni
·	Pieds antidérapants
·	Encoche pour une bonne préhension
·	Encoche pour couteau à pain (non livré) 
·	Ramasse-miettes intégré (retourner la planche pour évacuer les miettes)
·	Ne passe pas au lave-vaisselle

cerise noyer
46x32x3 cm (LxlxH) 46x32x3 cm (LxlxH)
FT30045372 FT30045371
Cont./lot 1 Cont./lot 1
40,00 40,00

VEGA
Planche à pain Bafilo
·	Bois massif teinté et verni
·	Design exclusif
·	Pieds antidérapants
·	Bac ramasse-miettes en inox
·	Ne passe pas au lave-vaisselle (sauf bac 
ramasse-miettes)

Coloris : brun/argenté

VEGA
Range-couverts Greenwood
·	Pour ranger les couverts, les moulins et les ménagères
·	Pin massif brossé teinté et laqué, adapté au contact alimentaire
·	Composé de 4 compartiments ergonomiques pour faciliter la préhension
·	Très stable grâce à son montage en queue d‘aronde
·	Utilisation en intérieur
·	Ne passe pas au lave-vaisselle (se nettoie à l‘aide d‘un chiffon humide)
Coloris : pin effet vieilli

42x30.6x12.5 cm (LxlxH)
FT30043133
Cont./lot 1
55,00

VEGA
Planche à pain Biloxi
·	Chêne ou hêtre massif huilé, inox
·	Dotée de 4 pieds antidérapants en caoutchouc
·	Ramasse-miettes amovible en inox, fixé par 
système d‘aimants

·	Le ramasse-miette passe au lave-vaisselle

hêtre chêne
46x30x3 cm (LxlxH) 46x30x3 cm (LxlxH)
FT30026501 FT30026481
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
100,00 110,00

VEGA
Présentoir de buffet Doubna
·	Idéal pour présenter les aliments mais aussi les couverts, les dosettes 
de sucre, de lait ...

·	Chêne massif, inox 18/10
·	Adapté aux bacs GN 1/1, 1/2, 1/3, 1/4 et 2/8 ( jusqu‘à hauteur 15 cm)
·	Connecteur vendu séparément pour raccorder 2 présentoirs de buffet 
Doubna et créer un présentoir à 2 étages

·	Bloc réfrigéré vendu séparément sur notre site web
Coloris : argenté, chêne

Présentoir de buffet  
Doubna

seulement

12000

Planche à pain  
Bafilo

seulement

6200

Planche à pain  
Tablio

seulement

4000

	■ huilé

	■ huilé

	■ ramasse-miettes

	■ pliable
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VEGA
Service en mélamine Portage 
·	Mélamine grise
·	Résistant au températures comprises entre -30° et +70°C
·	Empilable. Passe au lave-vaisselle.
Coloris : gris

Saladier en mélamine Coupelle en mélamine Assiette plate Assiette creuse
24.2x20.6x9.3 cm (LxlxH) 7.2x7.2x3 cm (LxlxH) 9.5x4.6 cm (ØxH) 10.8x5.2 cm (ØxH) 25.6x3.7 cm (ØxH) 17.7x4.4 cm (ØxH) 24x5.5 cm (ØxH)
FT30045740 FT30045743 FT30045736 FT30045735 FT30045748 FT30045750 FT30045741
​Cont./lot 6 Cont./lot ​12 Cont./lot ​12 ​Cont./lot 12 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 Cont./lot ​6
Lot 83,40 Lot 30,00 Lot 34,80 Lot 42,00 Lot 59,40 Lot 35,40 Lot 65,40
13,90 2,50 2,90 3,50 9,90 5,90 10,90

Plat avec bordure
53x32.5x2 cm (LxlxH) 32.5x26.5x2 cm (LxlxH) 53x16.2x2 cm (LxlxH) 39.7x16.2x2 cm (LxlxH) 32.5x17.6x2 cm (LxlxH) 26.5x16.2x2 cm (LxlxH)
GN 1/1 GN 1/2 GN 2/4 GN 1.5/4 GN 1/3 GN 1/4
FT30045745 FT30045749 FT30045744 FT30045746 FT30045747 FT30045751
​Cont./lot 3 Cont./lot ​3 Cont./lot ​3 ​Cont./lot 3 Cont./lot ​6 ​Cont./lot 3
Lot 104,70 Lot 59,70 Lot 71,70 Lot 59,70 Lot 101,40 Lot 41,70
34,90 19,90 23,90 19,90 16,90 13,90

Plat en mélamine
35x23.8x4.1 cm (LxlxH)
FT30045742
​Cont./lot 3
Lot 50,70
16,90

VEGA
Plat en mélamine Dearborn 
·	Mélamine effet pierre
·	Résistant aux températures comprises entre -30° et +70°C 
·	Empilable 
·	Passe au lave-vaisselle
·	L‘usage d‘un couteau est déconseillé
Coloris : blanc

53x32.5x2 cm (LxlxH) 32.5x26.5x2 cm (LxlxH) 53x16.2x2 cm (LxlxH) 39.7x16.2x2 cm (LxlxH) 32.5x17.6x2 cm (LxlxH) 26.5x16.2x2 cm (LxlxH)
GN 1/1 GN 1/2 GN 2/4 GN 1.5/4 GN 1/3 GN 1/4
FT30108012 FT30108011 FT30108003 FT30108009 FT30108004 FT30108007
​Cont./lot 2 ​Cont./lot 2 Cont./lot ​2 Cont./lot ​2 ​Cont./lot 2 Cont./lot ​2
Lot 45,80 Lot 29,80 Lot 25,80 Lot 23,00 Lot 17,00 Lot 15,80
22,90 14,90 12,90 11,50 8,50 7,90

Service en mélamine  
Portage

dès

250

Plat en mélamine  
Dearborn

dès

7,

90

	■ en plusieurs dimensions

	■ incassable

	■ résistant aux chocs

	■ incassable

	■ résistant aux chocs

	■ en plusieurs dimensions
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VEGA
Service en mélamine Clawson 
·	Mélamine grise effet pierre
·	Robuste et résistant aux températures comprises 
entre -30 ° et +70 °C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : gris

Plat en mélamine
53x32.5x2 cm (LxlxH) 32.5x26.5x2 cm (LxlxH) 53x16.2x2 cm (LxlxH) 39.7x16.2x2 cm (LxlxH) 32.5x17.6x2 cm (LxlxH) 26.5x16.2x2 cm (LxlxH)
GN 1/1 GN 1/2 GN 2/4 GN 1.5/4 GN 1/3 GN 1/4
FT30045650 FT30045649 FT30045654 FT30045651 FT30045653 FT30045652
​Cont./lot 3 Cont./lot ​3 ​Cont./lot 3 ​Cont./lot 3 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 3
Lot 98,70 Lot 56,70 Lot 65,70 Lot 56,70 Lot 95,40 Lot 38,70
32,90 18,90 21,90 18,90 15,90 12,90

Assiette en mélamine Saladier en mélamine
25x25x4.1 cm (LxlxH) 20x20x3.3 cm (LxlxH) 20.8x10 cm (ØxH) 31.5x8 cm (ØxH)
FT30045758 FT30045756 FT30045896 FT30045757
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 4 ​Cont./lot 3
Lot 59,40 Lot 39,00 Lot 27,60 Lot 53,70
9,90 6,50 6,90 17,90

Plat en mélamine avec bordure
53x16.2x2 cm (LxlxH) 39.7x16.2x2 cm (LxlxH) 32.5x17.6x2 cm (LxlxH) 26.5x16.2x2 cm (LxlxH)
GN 2/4 GN 1.5/4 GN 1/3 GN 1/4
FT30045716 FT30045715 FT30045723 FT30045722
Cont./lot ​3 ​Cont./lot 3 Cont./lot ​6 ​Cont./lot 3
Lot 68,70 Lot 65,70 Lot 95,40 Lot 38,70
22,90 21,90 15,90 12,90

VEGA
Plat en mélamine Dearborn avec 
bordure
·	Mélamine turquoise imitation porcelaine 
japonaise

·	Très robuste, il résiste aux chocs et à des 
températures comprises entre -30 ° et +70 °C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
·	L‘usage d‘un couteau est déconseillé
Coloris : turquoise

Plat en mélamine avec bordure
53x32.5x2 cm (LxlxH) 32.5x26.5x2 cm (LxlxH)
GN 1/1 GN 1/2
FT30045719 FT30045721
Cont./lot ​3 Cont./lot ​3
Lot 107,70 Lot 65,70
35,90 21,90

Assiette  
Clawson

dès

6,

50

	■ incassable

	■ résistant aux chocs

	■ en plusieurs dimensions

	■ incassable

	■ résistant aux chocs

	■ en plusieurs dimensions
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Plat incurvé
29x18x4 cm (LxlxH) 34.5x22x2.8 cm (LxlxH)
FT30026477 FT30026465
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 47,40 Lot 71,40
7,90 11,90

VEGA
Service en mélamine Brandon
·	Mélamine avec motif marbre noir et blanc
·	Robuste et résistant aux températures comprises 
entre -30 et +70°C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : noir

Plat sans rebord
28.5x28x1 cm (LxlxH) 35x28.5x1 cm (LxlxH) 43x28.5x1 cm (LxlxH) 53x32x1 cm (LxlxH)
FT30026447 FT30026445 FT30026442 FT30026484
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​3
Lot 95,40 Lot 107,40 Lot 143,40 Lot 105,00
15,90 17,90 23,90 35,00

Service en mélamine  
Brandon

dès

350

VEGA
Service en mélamine Wayne
·	Mélamine
·	Robuste et résistant à des températures 
comprises entre -30 et +70 °C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : blanc

Assiette plate
22.5x2.5 cm (ØxH) 28x3 cm (ØxH)
FT30108715 FT30108716
​Cont./lot 4 ​Cont./lot 4
Lot 14,00 Lot 22,00
3,50 5,50

Saladier
14.8x7.3 cm (ØxH)
FT30108714
​Cont./lot 4
Lot 14,00
3,50

Mug
8.5x10.8 cm (ØxH)
FT30108709
​Cont./lot 4
Lot 23,60
5,90

Service en mélamine  
Wayne

dès

350

MÉLAMINE :
robuste, incassable et durable

Assiette en mélamine
15x15x1.5 cm (LxlxH) 22.5x22.5x2.5 cm (LxlxH)
FT30026489 FT30037051
​Cont./lot 10 ​Cont./lot 6
Lot 35,00 Lot 47,40
3,50 7,90

Planchette avec poignée
31x19.5x1.5 cm (LxlxH) 36x25x1.5 cm (LxlxH)
FT30026466 FT30026463
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 3
Lot 89,40 Lot 59,70
14,90 19,90

Encore plus de choix
lusini.com

	■ incassable

	■ résistant aux chocs

	■ en plusieurs dimensions

	■ incassable

	■ �résistant 
aux chocs
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VEGA
Service en mélamine Grenada
·	Mélamine avec motif bois
·	Robuste et résistant aux températures comprises 
entre -30 et +70°C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : acacia

Plat en mélamine
28.5x28x1 cm (LxlxH) 35x28.5x1 cm (LxlxH) 43x28.5x1 cm (LxlxH) 53x32x1 cm (LxlxH)
FT30032992 FT30033001 FT30032995 FT30032997
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​3
Lot 95,40 Lot 107,40 Lot 143,40 Lot 104,70
15,90 17,90 23,90 34,90

Plat incurvé
29x18x4 cm (LxlxH) 34.5x22x2.8 cm (LxlxH)
FT30032993 FT30032994
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6
Lot 47,40 Lot 71,40
7,90 11,90

Assiette en mélamine
15x15x1.5 cm (LxlxH) 22.5x22.5x2.5 cm (LxlxH)
FT30033005 FT30037049
​Cont./lot 10 ​Cont./lot 6
Lot 35,00 Lot 47,40
3,50 7,90

Planchette avec poignée
30x19.5x1.5 cm (LxlxH) 36x25x1.5 cm (LxlxH)
FT30032999 FT30033000
​Cont./lot 6 Cont./lot ​3
Lot 89,40 Lot 59,70
14,90 19,90
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Service en mélamine  
Grenada

dès

350

VEGA
Service en mélamine Tupelo 
·	Mélamine avec motif marbre/bois
·	Robuste et résistant aux températures comprises 
entre -30 et +70°C

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : blanc/brun

Plat sans rebord
28.5x28x1 cm (LxlxH) 35x28x1 cm (LxlxH) 43x28.5x1 cm (LxlxH) 53x32x1 cm (LxlxH)
FT30026478 FT30026500 FT30026497 FT30026453
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 Cont./lot ​3
Lot 93,00 Lot 105,00 Lot 141,00 Lot 105,00
15,50 17,50 23,50 35,00

Plat incurvé
29x18x4 cm (LxlxH) 34.5x22x2.8 cm (LxlxH)
FT30026448 FT30026446
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6
Lot 41,40 Lot 71,40
6,90 11,90

Assiette en mélamine
15x15x1.5 cm (LxlxH) 22.5x22.5x2.5 cm (LxlxH)
FT30026476 FT30037050
​Cont./lot 10 ​Cont./lot 6
Lot 35,00 Lot 41,40
3,50 6,90

Planchette avec poignée
32x19.5x1.5 cm (LxlxH) 36x25x1.5 cm (LxlxH)
FT30026457 FT30026483
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 3
Lot 83,40 Lot 59,70
13,90 19,90

Service en mélamine  
Tupelo

dès

350

	■ incassable

	■ résistant aux chocs

	■ �en plusieurs 
dimensions
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Cloche  
Hamilton

dès

1490

Plat de présentation  
Gavia

seulement

2350

	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche

VEGA
Cloche Hamilton 
Cette cloche en verre permet une mise en scène élégante de vos 
tartes, gâteaux et autres mets sucrés ou salés. Adaptée à nos plats 
de présentation.  Passe au lave-vaisselle.
Verre.
Coloris : transparent

18x14 cm (ØxH) 27.5x22 cm (ØxH) 29x23 cm (ØxH)
FT10030073 FT10030074 FT10030075
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,90 22,90 26,90

29x33 cm (ØxH)
FT10030069
Cont./lot ​1
27,90

VEGA
Cloche Logero inox poli
Pour un service élégant, recouvrez vos assiettes 
ou plats de Ø max. 33 cm de cette cloche.
Inox 18/10.
Coloris : argenté

VEGA
Plat de présentation Lana  
Plat de présentation sur pied en porcelaine 
blanche. Peut être coordonné à nos cloches 
Hamilton. Passe au lave-vaisselle.
Porcelaine.
Coloris : blanc

VEGA
Plat de présentation Eva  
Plat de présentation sans pied en verre rehaussé d‘un motif 
vintage. Le dessous du plat offre une excellente préhension 
grâce à un léger relief. Peut-être coordonné à la cloche Helina 
vendue ci-contre. Empilable. Passe au lave-vaisselle.
Verre.
Coloris : transparent

VEGA
Plat de présentation Gavia  
Plat de présentation sur pied en mélamine blanche. Très 
robuste, il résiste aux chocs et à des températures comprises 
entre -30° et +70 °C. Peut être coordonné aux cloches 
Hamilton. Passe au lave-vaisselle.
Mélamine.
Coloris : blanc

26x16 cm (ØxH)
FT10044031
Cont./lot 1
27,50

31.5x10 cm (ØxH)
FT10013936
Cont./lot 1
17,00

33 cm (Ø)
FT30045591
Cont./lot 1
9,50

32.5x9 cm (ØxH)
FT30026493
Cont./lot 1
23,50

	■ �robuste et durable
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Plat de présentation sur pied  
Nora
dès

2150

VEGA
Cloche Helina 
Grande cloche adaptée à la présentation des tartes et 
gâteaux XXL. Passe au lave-vaisselle. Adaptée à nos plats 
de présentation Nora.
Cristallin soufflé.
Coloris : transparent

VEGA
Plat de présentation Nora 
Plat de présentation avec ou sans pied. Idéal pour les 
tartes et gâteaux XXL. Peut être coordonné aux cloches 
Helina. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé à la bouche.
Coloris : transparent

VEGA
Plat cloché Hilma  
Mettez en scène vos gourmandises salées ou sucrées avec ce 
plat cloché au design vintage. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé à la bouche.
Coloris : transparent

32x24.5 cm (ØxH) 34.5x26 cm (ØxH)
FT30025723 FT30025722
Cont./lot 1 Cont./lot 1
24,50 26,50

Plat de présentation sur pied 
33.5x7.5 cm (ØxH) 38x15 cm (ØxH)
FT30025744 FT30025745
Cont./lot 1 Cont./lot 1
21,50 26,90

25x18 cm (ØxH) 30x21.5 cm (ØxH)
FT30025718 FT30025717
Cont./lot 1 Cont./lot 1
21,90 31,90

VEGA
Mini plat cloché Lea  
Mini plat cloché en verre pour présenter sur 
vos tables ou vos buffets, toutes vos petites 
gourmandises salées ou sucrées. Passe au lave-
vaisselle.
Personnalisable.
Coloris : transparent

VEGA
Plat cloché Marilia  
Ce plat cloché sur pied saura présenter avec 
élégance et raffinement vos tartes, gâteaux et 
autres gourmandises. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé à la bouche.
Coloris : transparent

15x10 cm (ØxH)
FT30026461
Cont./lot 1
10,90

28x30 cm (ØxH)
FT10097764
Cont./lot 1
42,00

38x26 cm (ØxH)
FT30026045
Cont./lot 1
32,50

Plat de présentation 
40x4 cm (ØxH)
FT30025751
Cont./lot 1
30,90

	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche

	■ soufflé à la bouche

	■ verre cristallin
	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche

	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche
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Fourchette de service Cuillère pleine Cuillère de service ajourée
FT10028009 FT10028004 FT10028003
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
4,90 11,20 11,20

Cuillère à dressing Fourchette à viande Spatule pleine Pince à salade 
FT10028001 FT10028008 FT10028006 FT10028010
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,80 9,90 12,40 14,80

Cuillère à sauce Spatule ajourée Louche Pelle à tarte 
FT10028000 FT10028005 FT10028002 FT10028007
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
9,90 11,40 16,10 8,70

VEGA
Coupelle et saladier 
 en verre Lotus 
·	Coupelle et saladier empilables 
·	Verre trempé très résistant 
·	Passent au lave-vaisselle et au micro-
ondes

·	Personnalisables
Coloris : transparent

VEGA
Coupelle Vira
·	Empilable
·	Verre
·	Passe au lave-vaisselle et au micro-
ondes

·	Personnalisable
Coloris : transparent

VEGA
Saladier Milena  
·	Verre robuste de haute qualité et très 
stable

·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle, au micro-ondes 
et au four

·	Personnalisable
Coloris : transparent

VEGA
Saladier Girona  
·	Verre borosilicate résistant aux chocs thermiques
·	Passent au four, au micro-ondes, au congélateur et au 
lave-vaisselle

Coloris : transparent

VEGA
Couverts de service Carving 
·	Couverts de service haut de gamme au design exclusif
·	Idéals pour les buffets
·	Inox 18/10 finition miroir
·	Épaisseur : 3 mm (2 mm pour la pelle à tarte et la 
fourchette de service).

·	Passent au lave-vaisselle
·	Personnalisables
Coloris : argenté

6x2.2 cm (ØxH) 7.5x3.2 cm (ØxH) 10x4.2 cm (ØxH) 12x5.2 cm (ØxH) 14x6.2 cm (ØxH) 17x7.5 cm (ØxH) 20x8.7 cm (ØxH) 23x9.5 cm (ØxH) 26x10.5 cm (ØxH)
0.035 l 0.075 l 0.24 l 0.385 l 0.625 l 1.1 l 1.8 l 2.9 l 4.3 l
FT10039323 FT10039324 FT10039325 FT10039326 FT10039327 FT10039328 FT10039329 FT10039330 FT10039331
Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 4,20 Lot 4,80 Lot 5,40 Lot 6,60 Lot 9,00 Lot 12,00 Lot 15,60 Lot 19,20 Lot 27,60
0,70 0,80 0,90 1,10 1,50 2,00 2,60 3,20 4,60

APS
Couvercle rabattable Lotus avec encoche
·	Couvercles de protection 
rabattables

·	Acrylique avec poignée boule 
chromé

·	Adaptés à la coupelle Lotus 
Ø 14 cm et au saladier Lotus 
Ø 23 cm vendus sur le site

·	Ne passent pas au lave-
vaisselle

Coloris : transparent

14.5 cm (Ø) 23.5 cm (Ø)
FT10040326 FT10040327
Cont./lot 1 Cont./lot 1
16,50 17,50

9.5x5 cm (ØxH) 12x6 cm (ØxH)
0.22 l 0.3 l
FT10030151 FT10029842
Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 6,00 Lot 6,60
1,00 1,10

11.5x7 cm (ØxH) 15x9 cm (ØxH) 18.5x11 cm (ØxH) 22x13 cm (ØxH)
0.42 l 1 l 1.9 l 3.3 l
FT10029821 FT10029822 FT10029823 FT10029824
Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 15,00 Lot 18,00 Lot 22,20 Lot 31,20
2,50 3,00 3,70 5,20

13.5x7 cm (ØxH) 20x9 cm (ØxH)
0.55 l 1.5 l
FT30045622 FT30045619
Cont./lot 6 Cont./lot 1
Lot 20,40 pièce(s) 6,90
3,40 6,90

	■ lignes droites et modernes

	■ verre 
borosilicate

Coupelle et 
saladier en 

verre  
Lotus

dès

070

Saladier  
Girona

dès

250
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VEGA
Coupelle/saladier Galway  
Porcelaine
Coloris : blanc

VEGA
Saladier Reims conique
Porcelaine
Passe au lave-vaisselle, au micro-ondes et au four
Personnalisable
Coloris : blanc

VEGA
Saladier Melbourne 
Porcelaine hôtelière blanche
Lignes irrégulières et forme 
coupe
Passe au lave-vaisselle, au 
micro-ondes et au four 
Personnalisable
Coloris : blanc

VEGA
Saladier Randy  
Saladier rond incliné en porcelaine
Passe au lave-vaisselle, au micro-ondes et au four
Personnalisable
Coloris : blanc

VEGA
Bol et saladier Organic 
Coloris : blanc

VEGA
Coupelle et saladier  Reims 
Coloris : blanc

VEGA
Coupelle et saladier Bali 
Coloris : blanc

VEGA
Saladier Amsterdam  
Porcelaine blanche, empilable
Passe au lave-vaisselle, au micro-ondes et au four
Personnalisable
Coloris : blanc

Coupelle ronde
10.3x6 cm (ØxH)
30 cl
FT10082980
Cont./lot 4
Lot 10,80
2,70

Coupelle 
12x12x6.5 cm 
(LxlxH)
49 cl
FT10011659
Cont./lot 6
Lot 35,40
5,90

20.5x16x7.5 cm 
(LxlxH)

26x20.8x9 cm 
(LxlxH)

31x25x11.2 cm 
(LxlxH)

0.5 l 1 l 1.8 l
FT10012306 FT10012305 FT10012304
Cont./lot 4 Cont./lot 3 Cont./lot 2
Lot 18,00 Lot 22,50 Lot 23,80
4,50 7,50 11,90

16x6 cm (ØxH) 19.5x7 cm (ØxH) 23x8.5 cm (ØxH) 25.5x10 cm (ØxH)
0.6 l 1 l 1.7 l 2.6 l
FT30108163 FT30108164 FT30108166 FT30108165
Cont./lot 6 Cont./lot 4 Cont./lot 2 Cont./lot 2
Lot 25,20 Lot 18,40 Lot 11,80 Lot 13,20
4,20 4,60 5,90 6,60

18.5x18.5x4 cm (LxlxH) 22.5x22.5x8.2 cm (LxlxH)
0.77 l 1.8 l
FT10012196 FT10013711
Cont./lot 6 Cont./lot 2
Lot 48,60 Lot 20,20
8,10 10,10

VEGA
Saladier Jalon  
Empilable
Porcelaine
Passe au lave-vaisselle et au 
micro-ondes
Personnalisable
Coloris : blanc

20x7.5 cm (ØxH) 25x9.5 cm (ØxH) 30x11.5 cm (ØxH)
1.5 l 2.9 l 4.9 l
FT30046355 FT30046356 FT30046357
Cont./lot 4 Cont./lot 3 Cont./lot 2
Lot 30,40 Lot 27,00 Lot 24,40
7,60 9,00 12,20

	■ très robuste

Saladier rond
18x7 cm (ØxH) 22x8 cm (ØxH)
1.3 l 2 l
FT10082981 FT10082982
Cont./lot 2 Cont./lot 2
Lot 8,40 Lot 12,00
4,20 6,00

Saladier 
19x19x10 cm 
(LxlxH)

26x26x10 cm 
(LxlxH)

1.8 l 3.3 l
FT10011658 FT10011657
Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 63,00 Lot 93,00
10,50 15,50

Bol 
12x7.5 cm (ØxH)
48 cl
FT10013863
Cont./lot 6
Lot 20,40
3,40

Saladier 
16x5.3 cm (ØxH) 22x10 cm (ØxH) 27.5x12 cm (ØxH)
0.55 l 2 l 4 l
FT10013864 FT10013865 FT10013866
Cont./lot 6 Cont./lot 2 Cont./lot 2
Lot 22,20 Lot 17,39 Lot 34,80
3,70 8,70 17,40

8.5x8.5x4.5 cm 
(LxlxH)

11x11x5.5 cm 
(LxlxH)

14.5x14.5x7 cm 
(LxlxH)

18x18x9 cm 
(LxlxH)

0.15 l 0.34 l 0.65 l 1.5 l
FT10010700 FT10010701 FT10010702 FT10010703
Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 6 Cont./lot 4
Lot 7,80 Lot 12,60 Lot 18,70 Lot 25,60
1,30 2,10 3,12 6,40

17x8 cm (ØxH) 21x11 cm (ØxH) 23x12.5 cm (ØxH) 27x15 cm (ØxH)
0.25 l 0.8 l 1.3 l 2 l
FT10010322 FT30040042 FT10010324 FT10010325
Cont./lot 6 Cont./lot 3 Cont./lot 4 Cont./lot 2
Lot 39,00 Lot 28,50 Lot 54,00 Lot 41,00
6,50 9,50 13,50 20,50
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VEGA
Présentoir de buffet Trinita
·	Chêne ou épicéa/sapin massif huilé (modèle blanc vintage)
·	Maintien en position inclinée grâce au pied en inox amovible et 2 encoches antidérapantes
·	Se range et est livré à plat
·	Doté de 3 découpes rondes avec picots en silicone intégrés pour accueillir et maintenir des 
saladiers de Ø 23 cm vendus séparement

·	Ne passe pas au lave-vaisselle

Présentoir de buffet 
chêne blanc vintage
66.4x25.5x43.2 cm (LxlxH) 66.4x25.5x43.2 cm (LxlxH)
FT10030256 FT30025098
​Cont./lot 1 Cont./lot ​1
80,00 80,00

Coupelle et 
saladier en verre
transparent
23x9.5 cm (ØxH)
FT10039330
​Cont./lot 6
Lot 19,20
3,20

Coupelle en 
mélamine
noir blanc
23x10 cm (ØxH) 23x10 cm (ØxH)
FT30033026 FT10049756
​Cont./lot 1 Cont./lot 1
12,50 12,50

Saladier  
inox 18/8
argenté
23x10.5 cm (ØxH)
FT10006145
​Cont./lot 1
25,50

Présentoir de buffet  
Trinita

dès

80,

00

Cubes  
Khartum

Le set seulement

8500

	■ pliant

	■ �emboîtables

VEGA
Cubes Khartum  
·	Lot de 4 cubes de tailles différentes : 20 x 20 x 20 / 17,7 x 17,7 x 17,7 / 15,3 x 15,3 x 15,3 / 
12,9 x 12,9 x 12,9 cm

·	Placage chêne huilé 
·	Emboîtables pour un rangement facile
·	Certifiés contact alimentaire
·	Ne passent pas au lave-vaisselle
·	Personnalisables
Coloris : ​chêne

20x20x20 cm 
(LxlxH)
FT30001442
Cont./lot 1
85,00
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VEGA
Système modulable Holma
·	Cubes au design exclusif
·	Chêne, noyer ou sapin/épicéa massif huilé (modèle blanc vintage)
·	Les cubes peuvent être présentés côte à côte, superposés ou reliés entre eux grâce aux pont 
et traverse Holma en inox vendus 18/10 séparément

·	Les pont et traverse passent au lave-vaisselle

Cube petit format
chêne noyer blanc vintage
30x30x30 cm (lxHxP) 30x30x30 cm (lxHxP) 30x30x30 cm (lxHxP)
FT10051042 FT10051044 FT30014096
Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot ​1
105,00 110,00 75,00

Cube grand format
chêne noyer blanc vintage
45x45x30 cm (lxHxP) 45x45x30 cm (lxHxP) 45x45x30 cm (lxHxP)
FT10051043 FT10051045 FT30014097
Cont./lot ​1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
130,00 135,00 100,00

Pont
argenté
90.25x12x30 cm (lxHxP)
FT10051046
Cont./lot ​1
60,00

Traverse
argenté
35x4x15 cm (lxHxP)
FT10051047
Cont./lot ​1
19,90

VEGA
Présentoir à pain Mana 
·	Claie et manne en chêne massif avec rebord pivotant 
et aimanté pour l‘évacuation des miettes et de la farine

·	Ne passe pas au lave-vaisselle
Coloris : ​chêne

Claie à pain 
chêne
24x24x45 cm (LxlxH)
FT10040114
Cont./lot ​1
75,00

Manne à pain 
chêne
50x50x20 cm (LxlxH)
FT10040115
Cont./lot ​1
95,00

Cube  
Holma

dès

7500

Présentoir à pain  
Mana

dès

7500

Exemple d'utilisation

Cube petit format

Cube grand format

	■ rebord pivotant

211_210-211_JK0322_L_V1_Buffet_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   211211_210-211_JK0322_L_V1_Buffet_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   211 25.05.2022   12:42:1225.05.2022   12:42:12



212 France 03 67 67 47 13 - Belgique 2 273 62 76 - Luxembourg 28 38 30 17

NOTRE

conseil
Caisses polyvalentes
EN NOIR  
TENDANCE

Les caisses Wantage offrent une mul-
titude de possibilités. Elles peuvent 
faire office de caisses de transport 
ou de stockage ou servir par exemple 
de corbeilles à pain. Vous n’avez qu’à 
laisser parler votre imagination.

�certifié contact 
alimentaire

�utilisations 
multiples

�disponible en 
dimensions GN

VEGA
Plateau et caisse Wantage 
·	Chêne ou acacia massifs et teintés
·	Plateau avec rebord
·	Caisses pour stocker et disposer  fruits, légumes ou bouteilles, 
ou à utiliser comme corbeilles à pain ou serviteurs de table.

·	Caisses spécial Bac GN idéales pour les buffets 
·	Modèles à partir de H 18 cm livrés à plat (montage facile)
·	Ne passent pas au lave-vaisselle
·	Certifiés contact alimentaire
·	Personnalisables

Caisse avec poignées
chêne/noir
55.2x34.7x10 cm (LxlxH)
FT30108433
Cont./lot 1
60,00

Caisse sans poignées
chêne/noir chêne/noir
15x10x8 cm 
(LxlxH)

20x15x10 cm 
(LxlxH)

FT30108434 FT30108432
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
19,90 25,90

Plateau 
chêne/noir chêne/noir
25x18x3 cm 
(LxlxH)

38x27x3.5 cm 
(LxlxH)

FT30108435 FT30108436
Cont./lot 1 Cont./lot 1
36,90 46,90
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Caisse sans poignées, 
à compartiments
chêne
35x15x10 cm (LxlxH)
FT30043572
Cont./lot 1
42,90

Caisse sans poignées, 
à compartiments
acacia
35x15x10 cm (LxlxH)
FT30043565
Cont./lot 1
32,90

Caisse avec poignées
chêne

28.3x34.7x10 
cm (LxlxH)

28.3x34.7x20 
cm (LxlxH)

30x25x18 cm 
(LxlxH)

55.2x34.7x10 
cm (LxlxH)

55.2x34.7x20 
cm (LxlxH)

60x40x20 cm 
(LxlxH)

FT30043570 FT30043571 FT10009352 FT30002413 FT10009351 FT10009350
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
38,90 42,90 45,00 55,00 69,00 89,00

Caisse avec poignées 
acacia

28.3x34.7x10 
cm (LxlxH)

28.3x34.7x15 
cm (LxlxH)

30x25x18 cm 
(LxlxH)

55.2x34.7x10 
cm (LxlxH)

55.2x34.7x15 
cm (LxlxH)

60x40x20 cm 
(LxlxH)

FT30043559 FT30043555 FT30043553 FT30043557 FT30043554 FT30043558
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
35,00 40,00 40,00 50,00 60,00 79,00

Caisse sans poignées 
acacia

15x10x8 cm 
(LxlxH)

20x15x10 cm 
(LxlxH)

30x18x18 cm 
(LxlxH)

35x15x10 cm 
(LxlxH)

FT30043562 FT30043563 FT30043566 FT30043564
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,90 19,90 32,90 28,90

Caisse sans poignées
chêne

15x10x8 cm 
(LxlxH)

20x15x10 cm 
(LxlxH)

30x18x18 cm 
(LxlxH)

35x15x10 cm 
(LxlxH)

FT10009356 FT10009355 FT10009353 FT10009354
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
17,90 22,90 39,00 35,00

Plateau 
chêne

25x18x3 cm 
(LxlxH)

38x27x3.5 cm 
(LxlxH)

FT30043573 FT10009357
Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
32,90 45,00

Plateau 
acacia

25x18x3 cm 
(LxlxH)

38x27x3.5 cm 
(LxlxH)

FT30043588 FT30043587
Cont./lot 1 Cont./lot 1
20,90 32,90

Plat de présentation et bac GN Alessia p. 193
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MARQUE
PARTENAIRE

PULSIVA
Pichet isotherme Basic Pro
·	Inox 18/10 avec ampoule en verre
·	Système de fermeture à clapet automatique
·	Maintient le chaud ou le froid jusqu‘à 8 
heures

·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer à 
l‘eau claire

Coloris : argenté/noir

PULSIVA
Pichet isotherme Basic
·	Système de fermeture à clapet 
automatique

·	Inox 18/0 avec ampoule en verre
·	Maintient le chaud ou le froid jusqu‘à 
8 heures

·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer 
à l‘eau claire

Coloris : argenté

VEGA
Pichet isotherme Rita  
·	Inox 18/10 incassable, double paroi isolante
·	Système de fermeture à clapet automatique
·	Maintient le chaud ou le froid jusqu‘à 8 
heures

·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer à 
l‘eau claire

·	Personnalisable
Coloris : argenté

VEGA
Pichet isotherme Gerro  
·	Inox 18/10
·	Double paroi isolante
·	Système de fermeture à clapet automatique
·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer à l‘eau 
claire

·	Personnalisable
Coloris : argenté

16.5x27 cm (ØxH)
1 l
FT30014276
Cont./lot 1
11,50

​10x19.5 cm (ØxH)
0.5 l
FT20071058
Cont./lot 1
10,50

13.6x19.5 cm (ØxH) 13.6x23.5 cm (ØxH)
1 l 1.5 l
FT10008926 FT10008927
Cont./lot 1 Cont./lot 1
22,90 27,90

14.1x18 cm (ØxH) 14.1x25.4 cm (ØxH)
1 l 2 l
FT10049324 FT10049013
Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,50 17,50

	■ en plusieurs dimensions

	■ à double paroi

	■ à double paroi

	■ maniement facile

Pichet isotherme Thermoboy
·	Matière plastique
·	Ampoule en verre
·	Avec système de fermeture à clapet automatique et couvercle très résistant
·	Chaleur résiduelle après 6 heures : 60° C / 65° C
·	Passe au lave-vaisselle jusqu‘à 95 °C
·	Promesse de maintien au chaud 5 ans

Pichet isotherme Supreme
·	Inox incassable
·	Bec verseur et poignée en inox chromé, corps 
en inox satiné

·	Double paroi isolante
·	Système de fermeture à clapet automatique
·	Passe au lave-vaisselle

beige beige bleu bleu rouge rouge blanc blanc
16.7 cm (H) 19.6 cm (H) 16.7 cm (H) 19.6 cm (H) 16.7 cm (H) 19.6 cm (H) 16.7 cm (H) 19.6 cm (H)
0.3 l 0.6 l 0.3 l 0.6 l 0.3 l 0.6 l 0.3 l 0.6 l
FT30069339 FT30069324 FT30069359 FT30069374 FT30069329 FT30069344 FT30069410 FT30069428
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot ​1 Cont./lot 1
16,90 18,90 16,90 18,90 16,90 18,90 16,90 18,90

16.2 cm (H) 19.2 cm (H) 22.4 cm (H)
0.6 l 1 l 1.5 l
FT30069485 FT30069477 FT30069348
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
50,00 55,00 60,00

Pichet isotherme Meeting
·	Inox
·	Bec verseur et poignée en inox chromé, corps 
en inox mat

·	Double paroi isolante
·	Système de fermeture avec bouchon à vis
·	Passe au lave-vaisselle

15.7 cm (H) 20.4 cm (H) 26.5 cm (H)
0.6 l 1 l 1.5 l
FT30069315 FT30069205 FT30069378
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
45,00 50,00 55,00

Chaud et froid
Les pichets isothermes de la marque Helios sont des partenaires fiables 

depuis plus de 100 ans. Qu'il s'agisse de café chaud ou de thé glacé, les 

pichets sont de grande qualité et fonctionnels.
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VEGA
Pichet isotherme Asotis  
·	Inox 14/0 
·	Avec ampoule en verre
·	Système de fermeture à clapet 
automatique

·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer 
à l‘eau claire

·	Personnalisable
Coloris : cuivré

VEGA
Pichet isotherme Izoterma  
·	Inox 18/0
·	Double paroi isolante
·	Système de fermeture à clapet automatique
·	Poignée et base en silicone
·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer à l‘eau 
claire

·	Personnalisable
Coloris : anthracite

14x26 cm (ØxH)
1 l
FT10008924
Cont./lot 1
35,00

13.7x26.5 cm (ØxH) 14.8x29.5 cm (ØxH)
1 l 1.5 l
FT10006284 FT10006285
Cont./lot 1 Cont./lot 1
42,00 42,00

	■ maniement facile	■ à double paroi

	■ maniement facile

VEGA
Pichet à pompe Lomé  
·	Inox 18/0 brossé
·	Maintien à une température de 60 à 70 °C 
pendant 6h 

·	Socle pivotant et système de verrouillage 
de la pompe

·	Double paroi isolante, poignée de transport
·	Ne passe pas au lave-vaisselle, à rincer à 
l‘eau claire

·	Personnalisable
Coloris : argenté

17x34 cm (ØxH) 17x38 cm (ØxH) 17x43 cm (ØxH)
3 l 4 l 5 l
FT30045339 FT30045340 FT30045341
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
23,90 26,90 30,90

	■ à double paroi

	■ avec pompe

	■ �en plusieurs 
dimensions

bleu
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069439 FT30069460 FT30069271 FT30069489
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

brun
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069327 FT30069490 FT30069479 FT30069333
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

vanille
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069265 FT30069283 FT30069299 FT30069318
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

vert anis
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069274 FT30069496 FT30069340 FT30069317
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

rouge
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069350 FT30069368 FT30069386 FT30069416
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

blanc
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069351 FT30069366 FT30069209 FT30069466
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

noir
19.1 cm (H) 22.3 cm (H) 25.1 cm (H) 27.9 cm (H)
FT30069288 FT30069296 FT30069381 FT30069330
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 22,90 24,90 27,90

Pichet isotherme Wave
·	Matière plastique 
·	Avec ampoule en verre de qualité Q100
·	Système de fermeture avec bouchon à vis ergonomique
·	Passe au lave-vaisselle

Pichet isotherme Wash Pro
·	Matière plastique
·	Ampoule en verre
·	Système de fermeture par un large bouchon à vis ergonomique
·	Maintient au chaud après 6 heures selon la norme DIN EN 12546-1 : 66° C
·	Passe au lave-vaisselle
·	Promesse de maintien au chaud 5 ans

Pichet isotherme Wash
·	Matière plastique
·	Ampoule en verre de qualité Q100
·	Système de fermeture avec bouchon à vis ergonomique
·	Maintient au chaud après 6 heures selon la norme DIN EN 12546-1 : 75° C
·	Passe au lave-vaisselle
·	Promesse de maintien au chaud 5 ans

19.1 cm (H), 1 l
bleu blanc
FT30069290 FT30069491
Cont./lot 1 Cont./lot 1
24,90 24,90

23.8 cm (H), 1 l
bleu gris rouge noir vanille blanc
FT30069408 FT30069415 FT30069326 FT30069319 FT30069235 FT30069414
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
19,90 19,90 19,90 19,90 19,90 19,90
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VEGA
Chafing-dish Niles 
·	Inox 18/5 poli miroir
·	Contenance 9 l
·	Robuste avec finitions de qualité
·	Avec poignées et pinces pour poser le couvercle
·	Livré monté avec 1 couvercle, 1 bac bain-marie, 1 bac GN 1/1 (hauteur 6,5 cm) et 2 brûleurs 
(gel combustible vendu séparément)

·	Indicateur du niveau d‘eau sur le bac bain-marie
·	Le bac GN 1/1 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/2 ou 3 bacs GN 1/3 (hauteur max. 10 cm)
·	Peut être utilisé avec la résistance éléctrique Novi vendue séparément
·	Passe au lave-vaisselle

64x35x34 cm (lxPxH)
​rectangulaire
9 l
FT30047237
Cont./lot 1
125,00

VEGA
Chafing-dish Berkley 
·	Inox 18/5 poli miroir
·	Contenance 9 l pour le bac GN 1/1 et 4,5 l pour le bac GN 1/2
·	Robuste avec finitions de qualité
·	Avec poignées
·	Livré monté avec 1 couvercle roll-top, 1 bac bain-marie, 1 bac GN 1/1 (hauteur 6,5 cm) et 2 
brûleurs (gel combustible vendu séparément)

·	Indicateur du niveau d‘eau sur le bac bain-marie
·	Le bac GN 1/1 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/2 ou 3 bacs GN 1/3 (hauteur max. 10 cm)
·	Le bac GN 1/2 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/4 (hauteur max. 10 cm)
·	Peut être utilisé avec la résistance électrique Novi vendue séparément
·	Passe au lave-vaisselle

37.5x37.1x37.4 cm (lxPxH) 63.5x35.5x37 cm (lxPxH)
GN 1/2 GN 1/1
​rectangulaire rectangulaire
4.5 l 9 l
FT30047239 FT30047238
Cont./lot 1 Cont./lot 1
130,00 180,00

VEGA
Chafing-dish Classique
·	Inox 18/0
·	Contenance 9 l
·	Avec poignées
·	Livré monté avec 1 couvercle, 1 bac GN 1/1 et 2 brûleurs (gel combustible vendu séparément)
·	Le bac GN 1/1 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/2 ou 3 bacs GN 1/3 (hauteur max. 6.5 cm)
·	Passe au lave-vaisselle

55x35x32 cm (lxPxH)
​rectangulaire
9 l
FT10080109
Cont./lot 1
85,00

VEGA
Chafing-dish Westland
·	Inox 18/5 poli miroir
·	Contenance 9 l
·	Robuste avec finitions de qualité
·	Avec poignées
·	Livré monté avec 1 couvercle amovible avec charnières, 1 bac bain-marie, 1 bac GN 1/1 
(hauteur 6,5 cm) et 2 brûleurs (gel combustible vendu séparément)

·	Indicateur du niveau d‘eau sur le bac bain-marie
·	Le bac GN 1/1 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/2 ou 3 bacs GN 1/3 (hauteur max. 10 cm)
·	Peut être utilisé avec la résistance éléctrique Novi vendue séparément
·	Passe au lave-vaisselle

67x38.5x29 cm (lxPxH)
​rectangulaire
9 l
FT30047271
Cont./lot 1
155,00

Chafing-dish  
Westland
seulement

15500

Chafing-dish  
Classique
seulement

8500

Chafing-dish  
Niles

seulement

12500

Chafing-dish  
Berkley

seulement

13000
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Encore plus de choix
lusini.com

VEGA
Chafing-dish Grandville
·	Inox 18/10 finition poli miroir
·	Robuste avec finitions de qualité
·	Couvercle hydraulique pivotant à 180 °avec amortisseur
·	Système de récupération et d’évacuation de la condensation
·	Indicateur du niveau d’eau sur le bac bain-marie
·	Livré monté avec 1 bac bain-marie, 1 bac rond ou GN 1/1, 2 brûleurs pour le modèle 
GN 1/1, 1 brûleur pour le modèle rond (gel combustible vendu séparément)

·	Le bac GN 1/1 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/2 ou 3 bacs GN 1/3 ( hauteur max. 
6,5 cm)

·	Peut être utilisé avec la résistance électrique Novi vendue séparément
·	Passe au lave-vaisselle

52x54x46 cm (lxPxH)
​rond(e)
7.5 l
FT30047275
Cont./lot 1
435,00

66x48x42 cm (lxPxH)
​rectangulaire
9 l
FT30047273
Cont./lot 1
500,00

Chafing-dish  
Grandville

dès

43500

VEGA
Résistance électrique Novi
·	Adaptée à nos chafing-dish Grandville, 
Niles, Berkley et Westland

·	Aluminium
·	Puissance de chauffe réglable
·	Garantie 2 ans
·	Marquée CE

21.5x20x1.5 cm (LxlxH) 25x20x1.5 cm (LxlxH)
​​GN 1/2 ​​GN 1/1
​​500 W / 230 V ​​700 W / 230 V
FT30054823 FT30047240
Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
100,00 100,00

Résistance électrique  
Novi
dès

10000

VEGA
Gel combustible
·	Gel combustible pour brûleur de Chafing-Dish
·	Durée de combustion : env. 2 heures à 80 °C
·	Une dose contient 200 g de gel

VEGA
Brûleur de remplacement
·	Brûleur de remplacement
·	Inox 18/0
·	Adapté à tous nos chafing-dish

Gel combustible 
​​200 g
FT10009331
Cont./lot 1
2,20

Gel combustible 
​​200 g
FT10009330
​Cont./lot 48
Lot 105,00
2,19

8.9x9 cm (ØxH)
FT10080447
Cont./lot 1
6,90

Gel combustible
dès

219

VEGA
Bouteille de recharge 
gel combustible    
Gel combustible conçu 
pour recharger les brûleurs 
de Chafing-Dish. Facile 
d‘utilisation, il est à base 
d‘éthanol non toxique.

1000 ml
FT10009332
Cont./lot 3
Lot 13,50
4,50
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Encore plus de choix
lusini.com

VEGA
Chafing-dish Fenton 
Inox 18/10 finition poli miroir. Robuste avec finitions de qualitéFond sandwich pour une diffusion optimale de la chaleur. Couvercle 
hydraulique escamotable avec fenêtre en verre. Système de récupération et d‘évacuation de la condensation. Indicateur du niveau d‘eau sur 
le bac bain-marie.Livré monté avec 1 bac (rond ou GN 1/1 ou 2/3), 2 brûleurs pour le modèle GN 1/1, 1 brûleur pour les modèles rond et 
GN 2/3 (gel combustible vendu séparément). Livré sans pieds, à commander séparément. Le bac GN 1/1 peut être remplacé par 2 bacs GN 
1/2 ou 3 bacs GN 1/3 ( hauteur max. 6,5 cm). Le bac GN 2/3 peut être remplacé par 2 bacs GN 1/3 ( hauteur max. 6,5 cm. )Peut être utilisé 
avec la résistance électrique Midland vendue séparément. Empilable. Passe au lave-vaisselle.

Chafing-dish GN 1/1
58x48x16 cm (lxPxH)
9 l
FT30047248
​Cont./lot 1
540,00

Chafing-Dish GN 2/3
41x48x16 cm (lxPxH)
6 l
FT30047249
Cont./lot 1
480,00

Chafing-dish rond
44x54x16 cm (lxPxH)
6 l
FT30047252
Cont./lot 1
415,00

Pied pour chafing-dish GN 1/1
67x38x24 cm (lxPxH)
FT30047254
Cont./lot 1
160,00

Pied pour chafing-dish GN 2/3
49x38x24 cm (lxPxH)
FT30047255
​Cont./lot 1
150,00

Pied pour chafing-dish rond
44x44x24 cm (lxPxH)
FT30047251
​Cont./lot 1
125,00

FT30047248 + 
FT30047254

FT30047249 + 
FT30047255

FT30047252 + 
FT30047251

Chafing-dish  
Fenton

dès

125,

00

	■ fermeture en silence et en douceur

	■ avec couvercle

	■ �empilable

	■ �à utiliser avec ou sans pied

	■ �fond sandwich pour une 
diffusion optimale de la chaleur

Distributeur de céréales Fundale Double GN 1/1 p. 185

22x4 cm (ØxH)
​​500 W / 230 V
FT30047253
Cont./lot 1
115,00

VEGA
Résistance électrique Midland  
·	Adaptée au chafing-dish Fenton
·	Aluminium
·	Puissance de chauffe réglable
·	Garantie 2 ans
·	Marquée CE

10x15x6 cm 
(LxlxH)
FT10070414
​Cont./lot 5
Lot 19,50
3,90

VEGA
Carte désignation à poser   
Pour signaler à vos clients le contenu de vos 
pots, coupelles, saladiers ...
Matière plastique blanche
Coloris : blanc

	■ puissance de chauffe réglable
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VEGA
Écriteau de buffet Dorrea 
·	Idéal pour composer un affichage sur mesure 
·	Face arrière aimantée pour une fixation facile sur le support
·	Support légèrement incliné en inox 18/0 et pied en 
aluminium

·	Design exclusif
·	Entretien facile à l‘aide d‘un chiffon humide
·	Feutres-craies adaptés vendus sur notre site web

Ecriteau de buffet 
noir
9x5 cm (Lxl)
FT10027974
Cont./lot 1
1,25

Support pour écriteau de buffet 
5x24 cm (lxH) 6x45 cm (lxH)
FT10027971 FT10027970
Cont./lot 1 Cont./lot ​1
18,90 24,90

Support pour écriteau de buffet  
Dorrea

dès

18,

90

Ecriteau de buffet  
Dorrea

seulement

125

VEGA
Bac GN en mélamine 3/6
·	En mélamine
·	Robuste et résistant aux températures comprises entre  
-30 et +70°C

·	Le bac GN H 6,5 cm s‘utilise avec le bac plastique H 10 cm
·	Le bac GN H 10 cm s‘utilise avec le bac plastique H 15 cm
·	Empilable
·	Passe au lave-vaisselle

VEGA
Plat de présentation et bac GN Alessia 
·	Porcelaine blanche ou de couleur avec effet moucheté
·	Empilable
·	Passe au micro-ondes, au four jusqu‘à 300 °C
·	Passe au lave-vaisselle
·	Service complet vendu sur lusini.com

VEGA
Bac GN en inox Premium 
·	Inox 18/10 (épaisseur 0,8 mm)
·	Coins et bords renforcés
·	Avec cale d‘empilage pour faciliter la séparation des bacs et 
pour un séchage plus rapide

·	Gradué à partir de H. 4 cm
·	Passe au lave-vaisselle

Bac GN 1/1 sans ergots
53x32.5x2 cm (LxlxP) 53x32.5x4 cm (LxlxP) 53x32.5x6.5 cm (LxlxP)
FT10081655 FT10081656 FT10081630
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
14,40 15,60 19,30

Bac 1/2 sans ergots
32.5x26.5x4 cm 
(LxlxP)

32.5x26.5x6.5 cm 
(LxlxP)

FT10081523 FT10081631
Cont./lot 1 Cont./lot 1
10,60 11,20

Bac GN 1/3 sans ergots
32.5x17.6x4 cm 
(LxlxP)

32.5x17.6x6.5 cm 
(LxlxP)

FT10081646 FT10081632
Cont./lot 1 Cont./lot 1
8,60 9,90

Entretoise en inox courte
32.5 cm (L)
FT10081670
Cont./lot 1
4,50

Entretoise en inox 
longue
53 cm (L)
FT10081671
Cont./lot 1
5,90

Bac GN en 
inox  

Premium
dès

860

Bac GN  
en mélamine

seulement

1750

Autres dimensions p. 509

Plat de présen-
tation et bac 

GN  
dès

2100

 B
U

FF
E

T
 &

 T
R

A
IT

E
U

R

35.3x32.5x6.5 cm (LxlxP)
noir blanc
FT30045415 FT30045416
Cont./lot 1 Cont./lot 1
17,50 17,50

Plat de présentation GN 1/1 
53x32.5x2.5 cm (LxlxP)
beige gris turquoise blanc
FT30037248 FT30037243 FT30037245 FT30037241
Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot ​1
52,00 52,00 52,00 42,00

Plat de présentation GN 1/2 
32.5x26.5x2.5 cm (LxlxP)
beige gris turquoise blanc
FT30038796 FT30037251 FT30037252 FT30037250
Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot 1 Cont./lot ​1
42,00 42,00 42,00 26,00

Bac GN 1/1 
haut
53x32.5x6.5 cm 
(LxlxP)
blanc
FT30037258
Cont./lot ​1
47,00

Bac GN 1/2 
haut
32.5x26.5x6.5 
cm (LxlxP)
blanc
FT30037253
Cont./lot ​1
31,00

Plat de présentation GN 1/3
32.5x17.6x2.5 cm (LxlxP)
beige gris turquoise blanc
FT30037254 FT30037242 FT30037244 FT30037256
Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot ​1 Cont./lot ​1
37,00 37,00 37,00 21,00

Bac GN 1/3
32.5x17.6x6.5 
cm (LxlxP)
blanc
FT30037255
Cont./lot ​1
26,00
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